

№ п/п	Заявник	Пропозиції щодо відновлення пошкоджених об'єктів шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту (об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури, тощо):	Пропозиції щодо відновлення навколишнього природного середовища, збереження та розвитку природоохоронних територій та об'єктів (об'єкти рекреації та озеленення, відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, ландшафтів; відновлення та створення парків, скверів, лісових насаджень, прибережних зон, тощо):	Пропозиції щодо відновлення об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані (зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури, тощо):	Пропозиції щодо заходів інженерної підготовки та інженерного захисту території (вертикальне планування, відведення дощових та талих вод, інженерний захист від затоплення паводковими водами, берегоукріплення, підтоплення підземними водами, боротьба з зсувами, обвалами, карстом, просадністю, захист від абразії; відновлення територій, порушених золошлаковідвалами, полігонами різного призначення, тощо):	Пропозиції щодо зміни функціонального призначення територій територіальної громади (її частини) з урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної документації (реновація кварталів застарілої житлової забудови, визначення поверховості забудови, створення санітарно-захисних озеленених зон, рекреаційних територій, перенесення спеціального	Пропозиції щодо перенесення об'єктів виробничої сфери (перенесення шкідливих та небезпечних виробництв, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови, тощо)	Пропозиції щодо удосконалення системи місцевої влади, залучення мешканців до управління містом (залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень, тощо):	Інші пропозиції (пропозиції щодо відновлення міста, направленні на усунення негативних впливів, які виникли внаслідок збройної агресії російської федерації, техногенних, економічних факторів, тощо):	З метою створення балансу між виробництвом промислової продукції, створенням робочих місць, та забезпеченням повноцінного життєвого середовища для мешканців міста, надайте пропозиції щодо модернізації (технічного переоснащення, перепрофілювання) існуючих підприємств та/або будівництва нових високотехнологічних та екологічно чистих підприємств	Дата засідання робочої групи, голосування членів групи		
											Протокол засідання від 26.05.2023 від 08.06.2023		
1	Потапенко Василь Петрович	Все, що є у переліку	Все, що є у переліку	Зберегти старовинні будівлі 19 століття, а також побудувати нові сучасні будинки і торгово-розважальні комплекси. Підключити місто до водопостачання зі свердловин.	Зробити ліньовки нормальні	Розбити паркові зони, не ломати дореволюційні будинки, реставрувати ці будинки. Навести лад берегової частини міста, зробити сучасний парк з "Шервурдського лісу", який зветься парком Перемоги	Перенести за місто	Все, що пропонуєте	Відремонтувати 2 гімназії, причому повернути ,як було до зруйнування без сучасних інновацій, адже це пам'ятка архітектури. Поміняти усі комунікації щодо водопостачання	Судобудування відродить. Без нього не буде розвитку у міста. І так у селище перетворюємося			+
2	Волошенко Алла Василівна	Все пошкоджене потрібно відновити	Створити зелену зону на березі Південнобузькому лиману з Корабельного району до Центрального району	Побудувати новий сміттєпереробний завод та притулок для бездомних тварин	Берегоукріплення	Реновації кварталів застарілої житлової забудови	Перенести шкідливі виробництва за межі міста. Є знищені села, ле можна побудувати підприємства і цим дати робочі місця для людей	Прийняття рішень за результатами обговорень	Відновити роботу Миколаївського глиноземного заводу	Вивести виготовлення вапна з МГЗ на окрему ділянку			+

7	Анастасія Володимирівна	Розваги				Новий ДК ,де проходили заходи а корабельному районі,не так багато років тому в ньому був кіно зал ,було б чудово відновити роботу кіно в корабельному районі,нам намагає куди ходити,нам не вистачає культурних програм,є місце ,є будівля, яка може бути призначена під цей вид відпочинку . Можливо можна долучити спонсорів Кіно та мультфільми українською зараз є дуже актуальними ,розвивайте трошки корабельний							+		
8	Єрмачков Андрій Олександрович	Реконструкція стадіону ЗОШ 20	Набережна навколо ЖК Рів'єра й у напрямку Яхт клубу	Реконструкція стадіону ЗОШ 20	Набережна Намив	Парк Намив	Прибрати / перенести промислові об'єкти Намив	Оплата карткою будь- якого банку у всіх видах транспорту. Добовий проїзд за одним квитком тощо							+

9	Нестерова Тамара Анатоліївна	<p>Перш ніж робити реставрацію/кап ремонт потрібен висновок комісії з питань історико/культурної спадщини. Її можна зібрати і запускати у роботу вже зараз, поки іде війна. Така комісія має містити у складі не тільки істориків та культурологів, але і спеціалістів з будівельних спеціалізацій цивільного будівництва. Тільки колегіальним рішенням, з урахуванням всіх плюсів та мінусів можна робити висновок про реалізацію тих чи інших проєктів відносно будівель. В першу чергу потрібно відновлювати об'єкти охорони здоров'я, потім інженерну інфраструктуру, об'єкти освіти, багатоквартирні об'єкти (хоча тут скоріш за все краще зробити новобудови), потім ідуть об'єкти спорту і лише потім усе інше. Дуже хочеться щоб у нашому місті з'явилася більше спортивних майданчиків для дітей та підлітків. Також хочеться щоб у місті, під егідою міськвиконкома була більша кількість гуртків із танцями, творчістю та іншими активностями як розумовими так і фізичними.</p>										+
10	Куртова Аліса	Багатоквартирні будинки	Зелені зони	Лікарні	Відновлення територій	Житлова забудова	Перенесення шкідливих виробництв Су	Сучасні цифрові технології	Економічні фактори	Створення робочих місць		+

11	Осіпішина	Відбудувати пошкоджений під'їзд будинку по вул. Крилова, 54 Там вже є всі комунікації	Осучаснити парк Ліски, розмістити там дитяче містечко			Забудова сучасними будинками проспекту Центральний між вулицями Пушкінська і Рюміна, там зараз старі розвалюхи, які псують центральну частину міста		Запровадити систему електронного голосування по районах для прийняття локальних рішень, які стосуються тільки окремих районів						+
12	Денисова Марина Олександрівна	Об'єкти освіти	Створення парків	Зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі				+
13	Ачкасова Тетяна Миколаївна	30.09.2022 внаслідок агресії російської федерації було пошкоджено житловий будинок за адресою: вул. Крилова,54. Будинок і донині невідновлено, житло визнано відповідальними органами непридатним до проживання, більше 70 родин (6 та 7 під'їзди) досі залишаються без житла												+
14	Гостєва Юлія Дмитрівна	Об'єкти освіти	Прибережні зони	багатоквартирні будинки, об'єкти освіти, охорони здоров'я	Берегоукріплення	реновація кварталів застарілої житлової забудови	перенесення шкідливих та небезпечних виробництв, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови	створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто	Укріплення берегових зон					+

15	Іщенко Діна Олексіївна	Допомогти відновити парк відпочинку в Корабельному р-ні; більше приділити увагу чистоті міста, контейнери для сміття в Кораб. р-ні; зробити тротуари для пішоходів більш зручними, а також на перегоні зробити пішохідні та велосипедні доріжки; винести на околицю АЗС; поновити план тролейбусної лінії в Кораб. р-н; залучити спонсорів та поновити роботу заводів.	Збільшити засадження дерев на перегоні між Кораб. р-ном та містом; заміна старих дерев на нові по місту; упорядкувати місця для купання на річці; унеможливити скидання в річку стічних вод та викидання сміття.)	Перепланувати забір води та її очистка для вживання в межах області з заміною труб по периметру міста (щоб унеможливити надалі відключення міста від водопостачання. Спланувати побудову багатоквартирних будинків так, щоб навколо них була можливість висадити дерева та квітучі кущі. А також встановити відповідальність за пошкодження та засмічення міста.	Перепланувати на більш досконалі відведення дощових та талих вод.	Реновація кварталів застарілої житлової забудови	Перенесення на околиці міста	Прийняття рішень за результатами прийняття рішень за результатами громадських обговорень; використання сучасних технологій.	Відновлення міста з урахування до більш сучасних вимог, це вело- ; пішохідні доріжки, майданчики відпочинку	Задіяти та перепрофілювати існуючі заводи, для збільшення робочих місць з залученням іноземних інвесторів.				+
16	Васильєва Марина Федорівна	Оновити дорогу на набережній яхт клубу від адмін.будівлі до 8 причалу, хоча викласти її плиткою, встановити нові лавки	Оновити пісок на пляж Намив, який перетворився в суцільний бруд, ліквідувати Бомбардир і недобудови, прибрати грибки - цей непотріб та поставити інші, які б захищали від Сонця.	Побудувати хорошу дорогу від вул Лазурна до вул Індустріальна, що вздовж озера парку Ліски, це розвантажить рух з Намиву. У великому ЖК Рів'єра дуже багато власників авто і взагалі на всьому Намиві		Зробити набережну від БАМу до 8 причалу, побудувати туалет на 8 причалі та змінити колір будівлі річкового порту з страшного чорного на інший світлий блакитний, білий або інший Очистити озеро в Лісках і зробити навколо рекреаційну зону								+

17	Мохова А.В.	<p>Пропоную повний перелік таких об'єктів (з описом пошкоджень і якщо є кошторисом на відновлення)викласти на загальнодоступний ресурс. Там зможуть це побачити всі зацікавлені особи (спонсори, бізнесмени, фонди) які можуть допомогти у відновленні на якихось умовах і всі містяни бачать, що в перспективі планують робити. Якщо об'єкт необхідно повністю зносити і будувати наново, то такі проекти виносити на голосування містян.</p>	<p>В Миколаєві майже всі парки, сквери і до війни знаходились у поганому стані. Стара , негарна сіра набережна (нижній бам),жахливий парк Перемоги із залишками старих атракціонів і т.д. Також треба зробити конкурс на проект кожного з таких об'єктів на утвердження містян. Щоб у проекті також було зазначено його бюджет (щоб можливо було вибирати за критерієм ціна/якість)Ще окреме питання - це амброзія. У Миколаєві одне з найбільших скупчень цих рослин, через що у місті неможливо знаходиться 2 місяця людям, які страждають на алергію. Треба розробити план позбавлення міста від цієї рослини і втілити його у життя</p>	<p>На об'єкти, які будуть будуватися з нуля - хотілось би бачити відкритий тендер (якщо вони не будуть будуватися нашими західними партнерами). Щоб вони вписувалися архітектурно в картину нашого міста, щоб їх будівництво було доцільно.</p>	<p>Вирішити питання з вічним затопленням вулиць району Дормашина (Садова, Мала Морська), яке з'являється кожного разу при найменшому дощу. Заміни всі водостічні, каналізаційні труби на пластикові.</p>	<p>Прибрати жилкопи (як мінімум з центру, де їх дуже багато) бо це косі, старі будови незрозумілого призначення псують вигляд міста. Позбутися поступово старих сталінок і хрущовок (залишити історично значущі будови).</p>	<p>Заборонити розміщення промислових виробництв в близькості від місць проживання людей. На даний момент спокійно передають споруди під ковбасний цех (наприклад) при віддаленості 10метрів до будинку, де проживають люди. І всі дні з понеділка до п'ятниці люди відчують запах щепи від димогенератора.(Інгульський район) А в районі ЮТЗ завжди тхне смаженим рослинним маслом. Тому треба затвердити норми розміщення таких підприємств, і ті підприємства, які не проходять цю норму - перемістити у інше погоджене з власником місце.</p>	<p>Створити платформу для миколаївців і всі значущі питання для міста вирішувати там</p>	<p>Розробити загальний план міста, якого ми прагнемо. І план втілення цього плану в реальність. Щоб миколаївці розуміли, яке майбутнє їх чекає через 5-10-20 років і залишались тут і, а хто виїхав- повертались у наше місто</p>				+
18	Переверзева Валентина Григорьевна	<p>Спочатку Багатоквартирні будинки !!!!!!! Щоб було де жити ! Це крик душі, тому ,що моя сім'я лишилася житла !</p>											+

19	Александрова Тетяна Михайлівна		Більше квітів,раніше місто було - місто троянд. Треба більше парків і скверів.	Місто дуже сіре. В Польщі всі будинки різник кольорів ярких. зимою місто не виглядає таке сумне та депресивне як в нас. Люблю Миколаїв, але яскравих кольорів не вистачає!												+	
20	Брядко Олександр Вікторович	Працюючи у 5міська лікарня М.Миколаїв прошу розглянути питання капітального ремонту реанімаційного відділення та відділення хірургії.															+
21	Міскевич Дарі	Капітальне відновлення,там,де це можливо	Привести до ладу парки,особливо Перемоги,набережну на Намиві,прибережну зону від яхт-клубу до баму	Школи відновити в першу чергу,за сучасними стандартами	Сміттєпереробний завод!Стічні води у центрі міста	Завод 61 комунара -як зона рекреації											+
22	Любаров Марк Юрійович	Миколаїв повинен більше і тісніше співпрацювати з Європейськими банками і благодійними компаніями. Більше позиціювати себе та показувати себе на міжнародній арені. Мені здається місту потрібна своя фішка. Для прикладу: вулиця оригінальних скамійок (Соборна). Чи щось таке. Також треба зробити новий генплан, але я бачу, що над цим вже йде робота. Я думаю треба також перегорювати та дивитися досвід європейських колег. Може наприклад хорватів або словенців, запитати їх як вони пройшли свій шлях відбудови після Югославських війн. Треба залучати гроші для покращення транспорту. Маршрутки - жах, як на мене. Як ідея. Потрібні нові трамваї, електротранспорт в цілому. Можна залучити видатних світових архітекторів і дизайнерів для відновлення зруйнованих будівель.	Реставрувати парк Адміралтейський. Без пам'ятника комунарам посередині	Запросити відомих архітекторів для будівництва нової будівлі ОДА	-	Залучення коштів ЄБРР для відновлення історичних будівель Миколаєва (реставрація території костелу або адміралтейства)	-	Наприклад сайт/додаток для опитувань містян (а ля дія)								+	

23	Сафонова Олександра Сергіївна	Вважаю, що потрібен ремонт лікарням, особливо 5 міській лікарні. Насамперед відділенням хірургічного профілю: реанімації, хірургії, травматології, пологовому відділенню. Деякі операційні бажать кращого. Адже ремонт зроблений у рік відкриття лікарні дуже застарілий!									+			
24	Любченко Наталія Сергіївна		Відновити фонтан, який був у 80-х роках на пр.Центральному і 6- й Слобідській. Відновити каток.									+		
25	Сергеєва Ольга Сергіївна	Більш зручні та сучасні умови для людей. Давно пора отходить от совка!!!	Більше зелених зон так парків, дитячих майданчиків з безкоштовними туалетами та столиками для перевдягання немовлят. Налагодити сортування сміття. Більше камер відеоспостереження, що дасть можливість карати порушників громадського порядку. Довести до ладу парк Народний сад! Прибрати з вулиць безпритульних тварин! В районі 6 Слобідська- 3 Воєнна, то просто свори собак. Штрафувати господарів приватних будинків за неприбрані території та викиди побутового сміття в неналежних місцях.					Скористатися досвідом громадян, які були вимушені виїхати за кордон для кращого облаштування міста за прикладом інших країн. А нам є чому повчитися, навіть в тої ж Польщі.	Позакривать наливайки на 6 Слободской, на 1 Военной, пожизненно там толпы алкашей, вонь и неудобства для граждан с детьми. Сколько можно смотреть на то, что их крышуют!!! С этим вопросом очень часто обращаются к властям, но видимо у власти те, кому очень выгодно их содержание				+	

26	Серебряков Олег Володимирович	<p>Я думаю что наиболее выгодным решением будет разделение домов на те, которые возможно отремонтировать и те, которые будут признаны аварийными.</p> <p>Думаю часть можно отремонтировать собственными силами, за счёт бюджета, однако есть ещё пару вариантов Полагаю, есть люди которые хотят помочь в восстановлении, думаю можно организовать что то вроде "набора" на такой род занятий.</p> <p>Часть расходов на бюджет можно покрыть инвестициями. (если такие разумеется будут)</p>	<p>До войны в Николаеве лично помню что было в разы больше деревьев, насколько мне известно большую часть их срубили на блокпосты и прочие укрепления.</p> <p>Было бы неплохо если бы мы начали вновь высаживать деревья, восстанавливать парки и порядок в них. Горожанам явно не хочется видеть тусклый и серый Николаев, темболее в условиях войны.</p> <p>Касательно водоемов разумеется было бы отлично поддерживать экологию и чистоту нашей реки, но боюсь наш бюджет такое не потянет, экология штука дорогая, но думаю, тут можно заручиться международной поддержкой (Дания к примеру).</p>	Полагаю тут опять же можно заручиться международной поддержкой, своими силами все это восстанавливать слишком затратно.	Дождевые воды это одна из проблем нашего города, к сожалению насколько я знаю у нас практически нет дождевиков, которые собирают воду с улицы, было бы очень хорошо их установить! Темболее будет меньше луж в городе.	Думаю можно сделать как в Одессе. Реставрировать дальше исторические районы, мы явно не должны лишаться этой архитектуры, это ведь история Николаева!	Думаю что те производства, которые нарушают норму по чистоте воздуха нужно вообще закрыть, либо перенести подальше от леса и от населенных пунктов.	Было бы неплохо такое организовать, прямо как в США, т.е каждый может записаться на встречу к мэру и с ним поговорить по поводу города и т.д. Ведь к сожалению менталитет нашего человека строится на том, что мэр и другие представители власти, якобы на ступень "выше" чем простые горожане.	Думаю мы должны строить временные дома, для тех у кого пострадало жилье от агрессии, и потом выплатить определенную сумму на семью, денег из нее должно будет хватать на покупку обычной 2 комнатной квартиры, также можно ввести льготы для таких людей.	Я думаю что мы должны по максимуму переоборудовать все наше производство на европейские стандарты, этого вряд-ли будет достаточно, к сожалению у многих людей сейчас весьма плохое мнение о заводах и подобных работах, думаю можно начать рекламную кампанию, нацеленную на то, чтобы поднять авторитет у подобных работ.				+	
27	Мозгова Олена Вікторівна	Багатоквартирні будинки в першу чергу	Якщо буде відновлено житло, вважаю що питань з озелененням і створенням парків і скверів не буде, люди будуть самі займатися благоустроєм території, звісно за підтримки і заохочення місцевої влади	Лікарні, школи, дитячі садочки	Не можу відповісти	Такими питаннями повинні займатись спеціалісти, і враховувати необхідності громади, чи є зараз матеріальний ресурс?	Питання до відповідних служб, насамперед Держспоживнагладу	Залучати та заохочувати молодь	Відновлення водопостачання - це надважливо	Розвивати в місті занедбані підприємства товарів легкої промисловості (чому шарпетки "житомирські" і труси полтавські? , Чому зефір "Рошен" а не варварівський харчовий комбінат? В місті багато жінок залишається, про це варто подумати					+

		<p>Николаев с точки зрения инвестиций абсолютно мертвый город на первый взгляд, кроме как большого колва зерновозов и нескольких крупных заводов, не выделяется на фоне других индустриальных городов. в 2018 году открыл самый большой и современный коворкинг в городе, который к сожалению прогорел, как в целом и любая современная ИТ идея в этом городе. Делая анализ почему коворкинг пришлось закрыть, пришел к таким выводам. Помимо войны в городе всегда присутствовала инфраструктурная проблема, она настолько слабая что ИТшники не могут добраться до какого либо заведения которое находится НЕ рядом с пр. Центральным. Арифметика простая, если открываешь коворкинг на улице Соборной то стоимость аренды для фрилансеров становится настолько большой что им выгоднее работать дома, а если открывать коворкинг к примеру как это было в ТЦ Портал, да это было доступно для любого фрилансера, но добираться в коворкинг для ребят без авто тоже было своего рода квестом, 1-2 месяца ребята соглашались на</p>	<p>Зробіть єдину набережну по обидва боки Південного Бугу та Інгулу (Річпорт – Намив – Набережна Інгулу; Варварівка – Радсадівська коса; Корабельний район Санаторій Зоря – пляж Чайка; Матвіївка – Інгульський міст; Північний – Темвод; Ракетне Урочище – Аляудський міст) за пріоритетністю розвитку територій. Бажано з велодоріжками та відокремленою зеленою зоною між існуючою забудовою. Також відновіть водосховище у Корабельному районі; вдосконалюйте існуючі зелені зони та примножуйте їх у мікрорайонах, де їх не вистачає - Велика Корениха, Варварівка, Ялти, Ракетне Урочище, між промисловими і житловими зонами.</p>								
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

квест так как коворкинг им нравился, но спустя время постоянные путешествия по городу утомляли и они вновь начинали работать дома, потому что так было проще, чем тратить 1-1.5 часа на дорогу в одну сторону. В чем же все таки идея?!

Городской **СОВРЕМЕННЫЙ** коворкинг, расположенный в самом центре города в здании бывшего судостроительного завода. Преимущество этого места не только в расположении но и в наличии нормального парка и фонтанов. Аренда рабочих мест в коворкинге довольно **ПРИБЫЛЬНА**, но при условии что владелец коворкинга и помещения один и тот же человек, в нашем случае город. Еще вариант это бывшее помещение ДОФА, оно очень атмосферное и если когда-то судостроители дали жизнь этому городу, то было бы весьма символично, если бы ИТшники дали второе дыхание городу в здании ДОФА. Но второй вариант обречен на провал если не решить вопрос с транспортом.

Но коворкинг это лишь вершина айсберга, который может показать Украине что Николаев может хоть что-то современное предложить в

пост-военное время.
Развивая идею с территорией судостроительного завода... его территория настолько огромна что там можно построить всю инфраструктуру мечты для ITшников, небольшие сцены для нетворкингов и семинаров, футбольное поле, небольшие кофейни, лужайки и детские площадки (да у ITшников есть дети и если есть возможность чтобы человек поработал, пока его дети чем-то заняты а не просто сидят дома это тоже отличный повод работать в коворкинге), глобально все вышеперечисленное нужно для того чтобы любой ITшник города не 2 раза а 20 раз подумал перед тем как переезжать во Львов или Одессу. И самое главное что весь проект такого большого коворкинга он будет предназначен для наполнения городского бюджета, в реализации идеи так же из плюсов это восстановление исторических зданий Николаева
Думаю что привлечь иностранные компании в город коворкинг тоже может, это задача "со звездочкой", но все же... если ITшников городского коворкинга освободить от уплаты налогов это даст серьезно плюс для

+

сервисную плату для
размышления относительно
открытия офиса на территории
коворкинга, то есть заключил с
человеком контракт, платишь
за него аренду рабочего места
и все... ваши рабочие
отношения НЕ в тени, большая
часть работодателей итак
работают через фоп 3 группы,
но для каждого из них головняк
ведения отчетности и прочая
бумажная волокита. Это тоже
хорошая идея так как средства
сразу будут поступать в
городской бюджет стабильно
каждый месяц, а еще весь
доход связанный с ведением
деятельности на территории
коворкинга будь то кофейни,
проведения образовательных
мероприятий и пр
Надеюсь я смог донести свою
мысль, реализация коворкинга
на мой взгляд может стать
попыткой удержать молодежь в
городе иначе через 10 лет в
Польше молодежи из
Николаева может быть больше
чем в самом Николаеве..

		<p>Реставруйте центральний ринок та вантажний залізничний вокзал зі збереженням історичного вигляду, Реконструйте залізничний вокзал за одним із існуючих проєктів, також запросіть бізнес до реконструкції супермаркету на Намиві (Озерна, 9), або переведіть його у комунальну власність і зробіть культурний центр, якщо є проблеми із недобудованим об'єктом біля буд.35 на Лазурній вулиці.</p> <p>Натисніть на добудови заморожених об'єктів (перед Південнобузьким мостом, будинок при в'їзді до Варварівки на Поштовій 69, кінотеатр Іскра та інші). Запросіть бізнес до віддалених куточків міста (на основі недобудованих/невикористовуваних будівель створити бізнес-центри чи комерційні приміщення), до Великої та Малої Коренихи, до Матвіївки, Тернівки, Корабельного району, щоб розвантажити транспортну систему міста (люди зможуть працювати на "в</p>		<p>Відбудуйте водопостачання по місту, проведіть труби до Великої й Малої Коренихи, чого дуже очікують місцеві жителі. Також, жителі Великої Коренихи (а якщо точніше, жителі трьох п'ятиповерхівок) хочуть мати заасфальтовану вулицю Декабристів в цьому районі. Зробіть єдину систему велосдоріжок в місті, щоб жителі не були залежними від маршруток чи автомобілів. З'єднайте вулицю Лазурна з Індустріальною.</p> <p>Відбудуйте Миколаївську ОДА. Побудуйте велику будівлю Філармонії та льодову ковзанку (і бажано, не одну). Побудуйте всі заплановані мости (в районі Матвіївки; міст Одеська траса – Центральний проспект). Збудуйте велику автостанцію неподалік майбутньої</p>	<p>Здається, вздовж правого берегу Південного Бугу є пагорби, які необхідно укріпити, щоб власність жителів міста не опинилась у річці.</p>	<p>Побудуйте три-п'ятиповерхові квартали на місці історично неважливих будівель в центрі міста із просторими дворами, наприклад, таким чином можна перебудувати квартали в межах вулиць "Декабристів – залізниця – Громадянська – Сінна", "Чкалова – 9 Слобідська – Кузнецька – Садова – Чкалова", або наприклад "проспект Центральний (вздовж нього можна до 12 поверхів) – 10 Слобідська – Степова – Каразіна – 2 Набережна – 8 Воєнна – 2 Екіпажна – 1 Воєнна – 6 Слобідська". Три-п'ять поверхів – необхідний обсяг для заселення як нужденних, так і людей, що раніше жили в цих кварталах + не буде гетто і перенаселення, ефекту бетонних панельних та заторів</p>	<p>Можна перенести на Херсонське шосе такі виробництва, як завод Екватор, мебельні виробництва, завод Екотранс. Також, бажано звільнити Лагерне поле від виробництв, та окремо від закладів по типу СІЗО та в'язниць (якщо вони не мають історичної цінності) та військову частину (бо неподалік цінний міст, а розташування в цьому місці ЗС справді небезпечне). Ще на західні околиці міста можна перенести бронетанковий завод. Ще, якщо можливо, перенести підприємства на</p>	<p>Скарг немає, пропозицій теж.</p>	<p>Добудуйте трамвайну лінію до залізничного вокзалу від кінцевої в Широкій Балці; від Яхт-клубу до готелю Турист (щоб маршрут став більш туристичним) та прокладіть лінію трамваю по Артилерійській, Адміральській, Набережній та 1-й Воєнній вулиці (можу запропонувати приблизні креслення свого бачення, хоч я і не працюю в даній сфері). Завдяки цьому може з'явитися додатковий туристичний маршрут по пам'яткам міста (ДОФ, музей Суднобудування, Театр Монте, Соборна площа, Суднобудівні заводи, історично важливі гімназії, сквер Серце Міста, музей Старофлотські Казарми, Адміралтейський сквер, ЧНУ Петра Могили, Народний Сад). Так, трамвай зможе стати більш туристичним видом транспорту.</p>	<p>Побудуйте екологічно чисті сміттєпереробні заводи на місцях стихійних та організованих звалищ. Запустіть екологічний транспорт (тролейбуси/трамваї) у віддалені райони міста та до заводів/виробництв, бо саме так можна покращити ситуацію і з забрудненням повітря, і з транспортним безладом.</p>			
--	--	---	--	---	---	---	---	-------------------------------------	---	---	--	--	--

31	Барладян Артем Юрійович	<p>зможуть працювати не в центрі", а неподалік дому). Також реалізуйте всі плани щодо зруйнованих/пошкоджених об'єктів усіх видів (труби, дороги)</p> <p>І звісно ж, декомунізуйте, дерусифікуйте Миколаїв на повну, уніфікуйте рекламу, вивіски та фасади по місту, але почніть з центральних та головних вулиць міста (Соборна, Велика Морська, проспекти). При реконструкції фасадів забороняйте власникам квартир скління балконів/ змінювати історичні вікна на пластикові. Краще реконструюйте вікна й двері за різними програмами. Оновіть тролейбусно-трамвайні депо міста – громадський транспорт має бути в пріоритеті розвитку. Також не забудьте про реконструкцію/реставрацію житлового фонду, якому більш ніж 50 років, якщо він цього потребує. Реконструюйте суднобудівні заводи та існуючі мости через обидві річки.</p>		<p>неподалік майбутньої об'їзної дороги, на перехресті Київської та Одеської траси (яка йтиме неподалік від Матвіївки на Одесу, через "японський міст").</p>		<p>дупліції та загорів через масову забудову, як це є в Києві.</p> <p>Демонтовуйте незаконні прибудови на будівлях, бо це виглядає жахливо і неестетично, а також може бути небезпечним для жителів, що проживають у цих будинках.</p>	<p>підприємство на Миколаївській, 14 в інше місце.</p>	<p>Також, спробуйте Барселонське вирішення проблеми привабливості міста - зробіть історичний центр умовно* пішохідним від Пушкінської до Садової в межах Центрального проспекту та Адміральської** вулиці, крім Великої Морської, Декабристів, Потьомкінської – там має бути громадський транспорт разом із пішохідними зонами. Тоді почнуть активно і масово відкриватись кав'ярні та інші комерційні об'єкти на перших поверхах, буде більший потік людей, а проїжджу частину можна в деяких місцях перетворити на зелені зони загального користування. Загалом про такий тип розвитку центру міста можна дізнатися у цьому відео https://youtu.be/6f0uUmFBEko .</p> <p>*Умовно – машини жителів цих кварталів та легковантажівки визначених магазинів</p>			+
----	----------------------------	---	--	--	--	--	--	---	--	--	---

34	Шевченко Наталія Павлівна	Так	Так	Так	Так									+	
35	Крайнова Оксана Миколаївна	Дуже прошу відновити зруйнований влучанням ракети 30 вересня під'їзд за адресою вул. Крилова 54. Ми всі дуже чекаємо і хочемо жити вдома	не вистачає парків для дітей та гарного басейну	Крилова 54, багатоповерхівка зруйнована влучанням ракети										+	
36	Арбузова Елена Сегеевна	Парк Победы можно сделать парком для семей, установить мангалы, столики , что бы можно было всей семьёй приехать и провести у реки в парке целый день В ЕС таких парков много,почему у нас таких нет, можно установить кофе, чай, площадки для детей и для собак						Было бы хорошо вывод объекта за город, но понимаю что это не реально							+
37	Кушка Олена	Кінотеатр «Іскра». Знаходиться у серці Завозського району, і є ЄДИНИМ кінотеатром цього мікрорайону. Але їм ніхто не займається. Беручи на увагу, що він знаходиться у рекреаційній зоні, дуже шкода що ніхто не взяв його у роботу і не зробив чудовий варіант відпочинку.	Я вважаю що за нагоди допомоги відновлення міста, треба звернути увагу на парк Ліски в Заводському районі міста. Він не дуже пошкоджений війною, але дуже занегаєний і пошкоджений часом і байдужістю.	Беручи все той же парк, він є чудовим майданчиком для крутих ідей. Парк має озеро. На озері можливо будівництво дерев'яної набережної яка буде гармонійно та екологічно виглядати на фоні природи, човники на прокат можуть компенсувати подальший догляд за нею. Сімейні кафе, сучасні дитячі майданчики, ярмарки, то що.	Вказано вище)	Прибрати в береговій зоні Намив УСІ незаконні побудови с пляжу. Громадяни мають права відпочивати на березі, та не вислуховувати що там розміщена якась «палатка» і тут не можна сидіти і відпочивати.	Перенесення чи забов'язати до установи нормальних фільтрів маслопереброблюючий завод.	Збільшити можливості людям які хочуть щось змінювати у кращий бік. Зробити покаратну систему для компаній які не виконують забов'язання.	Необхідно вжити всіх засобів безпеки. Зважаючи на те що коли почалося повномасштабне вторгнення, виявилось що певний процент сховищ виявився зовсім не приладні до використання, з цим треба працювати! Не тільки у центрі а по всьому місті!				+		
38	Докієнко Антоніна Вікторівна	Підготувати всі бомбосховища чи підвали об'єктів освіти. Щоб діти змогли навчатись офлайн і спілкуватись зі своїми однолітками	Парк в Широкій балці	Дитячий розвивальний центр				Прийняття рішень за результатами громадських обговорень	Прибрати церкви московського патріархату зовсім	Щоб мед працівникам видавали медичний одяг для роботи				+	

39	Дудковський Володимир Віталійович	Дуже хотілося б мати для молоді місця для відпочинку , типу парку Шевченко в Одесі Миколаїв -це місто корабелів та гарних дівчат , але вийти молоді зовсім нема де провести час для відпочинку на свіжому повітрі Хотілося б бачити наше місто ще краще ніж було до війни , тому для цього потрібно робити більше ніж було											+	
40	Грідасова Олександра Сергіївна	Залізничний вокзал потрібно повністю переосмислити та перебудувати. Єдине - хотілося б зберегти фреску над центральним входом.	Парк біля заводу Зоря між вул. Космонавтів та Новозаводською - хотілося б, щоб його почистили від заростів, сміття (готова долучатися на волонтерських засадах), проклали стежки та лавки, щоб він був повноцінним парком для відпочинку.							Стела на кільці на площі Перемоги досі містить комуністичні символи. Думаю, вже після нашої перемоги, варто оновити цей комплекс, але вже присвятити його перемозі у війні з Росією.				+

55	Шевякова Ю.М.	Гімназія № 48	Парк Богоявленський			Створити санітарно-зелену зону (парк) на ділянці за гімназією 48 до початку Балабанвіки.					+			
56	Чернишова Наталя Євгенівна	Відреставрувати старі дома (панельні, п'ятиповерхові) як це роблять на західній Україні (обшивати дома для утеплення, зберігання терморегуляції та економії). Оновлення автовокзалу та зд вокзалу, створити більш приемні умови для туристів	Вул.Миколаївська, поряд з зош20 та через дорогу є досить велика зелена зона. Адаптувати їх для відвідування людей. Зробити парки (створити доріжки, освітлення, лавки, зони відпочинку окремі для дітей та подалі від дорослих). Привести в порядку парк Перемоги, де є пляж та відремонтувати верхній та нижній бами.						Забезпечити кожний район достатньою кількістю укриттів та бомбосховищ. Де людям не доведеться сидіти в холоді, у пилюці по підвалам.				+	
57	Міненко Ганна Дмитрівна	Гімназія 48, капітальний ремонт школи		Необхідність камер спостереження на всіх соціальних об'єктах, щоб зберегти їх цілісність: двори, парки тощо										+
58	Білостецька Ганна Вікторівна	Відбудова будинку культури.	Перевірка на вибухонебезпечні об'єкти території, прилеглої до гімназії 48.	Будівництво нової будівлі гімназії 48.	Заміна труб в системі водопостачання та водовідведення, налагодження подачі прісної води а місті.	Важко відповісти.	Важко відповісти.	Налагодження дистанційного голосування для громадян міста при прийнятті важливих для міста рішень.	Допомога постраждалим громадянам, що залишились без місць проживання.	Важко відповісти.	+			
59	Калганова Анастасія Петрівна	Відновлення пошкоджених об'єктів інфраструктури	Відновлення природного середовища міста(побільше квітів,дерев)	Відновлення об'єктів ,будівництво нових ,міцних об'єктів ,архітектурно красивих,з безпечними місцями у будівлях,бомбосховища ми	Дуже потрібно!	Так	Так	Так		Будівництво підприємств для утилізації сміття(сміттєспалюв анюльний завод)	+			

60	Лісачов Віталій Євгенович			Бажаю здоров'я. Я вчитель фізичної культури МГ №29. Маючи справжнє бомбосховище, мій заклад скоріш за все відкриється 1 вересня, і навіть може бути таке, що він буде працювати у дві зміни. Нашій гімназії вкрай необхідне міні футбольне поле із штучним покриттям гарного покоління. На жаль, особливо, Корабельний район такими полями похизуватися не може..											+	
61	Рева Наталія Петрівна	Об'єкти освіти 48	створення парків, скверів, лісових насаджень, прибережних зон	зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти відбудувати	інженерний захист від затоплення паводковими водами, вертикальне планування, відведення дощових та талих вод,	реновація кварталів застарілої житлової забудови	Закрити поля шламових відходів ООО РУСАЛ	створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень	Відновити водопровід	Побудуйте підприємство по утилізації сміття					+	
62	Лукаш Тамара Вікторівна	Відновлення будівлі Миколаївської гімназії 48.		Відновлення будівлі Миколаївської гімназії 48.												+
63	Баранов Олексій Павлович	Відновлення квартири по вул. Космонавтів, будинок 132, кв. 65. Зруйнована 7 березня 2022 року внаслідок ворожого ракетного обстрілу. Вже рік я вимушений самостійно орендувати житло для своєї сім'ї в іншому місті. Прошу прискорити процес відновлення моєї квартири, яке знаходиться в аварійному стані та не придатне до житла.														+
64	Андрєєва Г.А.	Відновлення будівлі Гімназії №48 Корабельного району м.Миколаєва	Відновлення паркової зони навколо гімназії №48 в Корабельному районі	Відновлення будівлі Гімназії №48 в Корабельному районі						Побудова крематорію за межами міста						+

65	Яблонська Світлана Миколаївна	Відновлення будівлі Миколаївської гімназії 48	Озеленення, відновлення та створення умов комфортного проживання у Корабельному районі міста	Відновлення будівлі Миколаївської гімназії 48 Корабельний район	-	-	-	Прийняття рішень за результатами громадських обговорень	Сучасні бомбосховища в закладах освіти	-				+	
66	Криницька Оксана Михайлівна	Так, обов'язково відновити.	Так, обов'язково відновити.	Так, обов'язково відновити Миколаївську гімназію 48.	Так.	Так.	Так.							+	
67	Белякова Оксана Юрївна	Миколаївська гімназія 48												+	
68	Зоря Вадим Вікторович	Миколаївська Гімназія 48												+	
69	Лях Ольга Петрівна	Миколаївська гімназія 48	Посадити замість тополь каштани, клени, дуби	Побудувати нове приміщення миколаївської гімназії 48										+	
70	Петренко Ольга Іванівна			Миколаївська гімназія 48											+
71	Маслюк Ростислав Олегович	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Пропозиції щодо відновлення пошкоджених об'єктів шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту (об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспортної інфраструктури, тощо)	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Пропозиції щодо відновлення наколишнього природного середовища, збереження та розвитку природоохоронних територій та об'єктів (об'єкти рекреації та озеленення, відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, ландшафтів; відновлення та створення парків, скверів, лісових насаджень, прибережних зон, тощо):	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Пропозиції щодо відновлення об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані (зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспортної інфраструктури, тощо):	Пропозиції щодо заходів інженерної підготовки та інженерного захисту території (вертикальне планування, відведення дощових та талих вод, інженерний захист від затоплення паводковими водами, берегоукріплення, підтоплення підземними водами, боротьба з зсувами, обвалами, карстом, просадністю, захист від абразії; відновлення територій, порушених золошлаковідвалами, полігонами різного призначення, тощо):	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Пропозиції щодо зміни функціонального призначення територій територіальної громади (її частини) з урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної документації (реновація кварталів застарілої житлової забудови, визначення поверховості забудови, створення санітарно-захисних озелених зон, рекреаційних територій, перенесення територій спеціального призначення, тощо):	Пропозиції щодо перенесення об'єктів виробничої сфери (перенесення шкідливих та небезпечних виробництв, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови, тощо)	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Пропозиції щодо удосконалення системи місцевої влади, залучення мешканців до управління містом (залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім- квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень, тощо):	НАШЕ МІСТО БУДЕ НАЙКРАЩИМ В УКРАЇНІ 100% ДАМО ЇМ ЖАРУ Інші пропозиції (пропозиції щодо відновлення міста, направленні на усунення негативних впливів, які виникли внаслідок збройної агресії російської федерації, техногенних, соціальних, економічних факторів, тощо):	В процесі, ідеї є. Аналогів не багато.				+	

82	Пономаренко Світлана	утеплити і пофарбувати фасади багатопверхівок.		Відновить зруйновану будівлю гімназії #48									+
83	Беспалова Тетяна Іванівна	Відновлення Миколаївської гімназії 48	Відновлення водопровідної мережі м. Миколаєва	Відновлення Миколаївської гімназії 48	Відведення дощових та талих вод у м. Миколаєві	Будівництво бомбосховищ за міжнародними стандартами, створення санітарно- захисних озелених зон, дитячих майданчиків, місць відпочинку		Залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, прийняття рішень за результатами громадських обговорень	Відновлення суднобудівної промисловості в м. Миколаєві	Перепрофілювання Миколаївського глиноземного заводу	+		
84	Маслюк Ростислав Олегович	Доброго дня Олександр , мер найкращого міста України . Є пропозиція щодо покращення у сфері об'єктів які знаходяться на балансі держави ... а саме, по причині важкої ситуації в Україні я вважаю за потрібне "відсортувати освітні, та інші адмін будівлі за навантаженістю людей" та негайно приступити до їх "якісного утеплення (в мистецьких школах можна замовити макет візерунків та за допомогою 3д проектора перенести на будівлю " та встановлення альтернативних джерел на даху будівель, це дасть змогу зекономити бюджетні гроші в довгостроковій перспективі, до того ж, це дасть змогу сбалансувати енергосистему взимку навіть використовувати електричне опалення," вважаю в перспективі потрібно повністю перейти "це практичніше менше проблем"". Але для того щоб виконати ці роботи , необхідно "можливо на фрегаті , якщо ні то на базі дор машини створити нове підприємство по виготовленню металевих									+		

		лісів " практика Європи ". Якщо це можливо , якщо ні то купити ("будівля повністю окутується лісами та проводяться швидко роботи , розбір збір лісів дуже швидкий "строительные леса lyher ".											
85	Фофуліт Олена Олександрівна	Школа номер 48, Корабельний район		Школа номер 48									+
86	Бардан Тетяна Сергіївна	Потрібно відновити усі школи, що були пошкоджені окупантами аби наші учні мали змогу навчатися . Відновити вщент зруйновані будинки мирних жителів міста .	Хотілось б озеленення нашого міста, більше парків та місця для розваг . У нашому місті немає зон відпочинку , куди б хотілось приходити гуляти з дітьми чи зустрічатись з друзями .	Треба відновити автовокзал, жд вокзал . Наразі вони знаходяться у край занедбананому стані, а це обличчя нашого міста . Їх треба осучаснити, позбутися радянського стилю Також треба позбутися старих пошарпаних маршруток, які вкрай у жахливому стані .	У цих питаннях я не компетентна	Хотілось б назавжди позбутись радянського стилю у нашому місті(Позбутись назойливих банерів, буток , рекламних вивісок .	Перенесення екотрансу	Можливо створити якийсь додаток/сайт типу як «Дія» , лиш серед місцян жителів Миколаєва . Регулярно робити там опроси , узгоджувати питання та піднімати болючі проблеми міста .	Повернення хорошої води місту Якісне розмінування міста та області Відкриття підприємств/ заводів Гарна заробітна плата	Відновлення заводу «океан» , там завжди були гарні посадові місця. Можливість працювати так, щоб нашим чоловікам не доводилось їздити закордон на заробітки .	+		
87	Бойко Наталія Станіславівна	Миколаївська гімназія № 48										+	
88	Коваленко Тетяна Василівна	Об'єкти освіти.	Лісових насаджень.	Об'єкти освіти	Відновлення територій.	Створення санітарно- захисних озелених зон.	Перенесення шкідливих та небезпечних виробництв.	Створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом, дім, квартал, район, місто.	Які виникли внаслідок збройної агресії російської федерації.	Перепрофілювання існуючих підприємств.	+		

89	Мотузенко Уляна Юріївна			Пропоную відновити Миколаївську гімназію №48 шляхом нового будівництва замість того, що зазнало пошкоджень і руйнувань							+			
90	Лугова Анастасія Олексіївна	Прошу відновити квартиру 65 по вул. Космонавтів, 132. Житло було пошкоджено внаслідок ворожого ракетного обстрілу 7.03.2022. Необхідно відновити перекриття між 8 і 9 поверхом (квартири 65 та 69). Квартира знаходиться в аварійному стані вже рік. Моя сім'я весь цей час винаймає житло в іншому місті і хоче повернутись додому.												+
91	Кузьменко Наталія Анатоліївна	48 школа, там вчаються мої діти (дистанційно зараз), там навчалась і я	Біля старого ДК був парк, було би добре його відновити, там часто в літку гуляють люди похилого віку і мами із дітьми, тому треба посадити дерева і поставити лавочки	48 школа, я не знаю чи треба її строїти заново, чи можна відновити (полагодити)	По перше треба розмінувати території в Миколаїві, та за його межами - області. Щоб можна було спокійно вийти у двір і повернутися до дому живим.	В мене немає пропозицій до зміни функц.призначення забудов. Хотілось би повернути все на місця, що зруйновано-полагодити	На рахунок перенесення нічого, а от те що збираються у Миколаївській області уранове підприємство побудувати, то це жах. Я категорично проти	-	Створення умов, за яких люди повернуться у Миколаїв. Полагодити водопроводу систему.	Треба запуснути підприємства, до війни був брак робочих місць, зараз це вже катастрофа. Треба якось далі жити і рстити дітей, платити за житло і продукти... То треба полагодити зруйноване, та задуматися над новими виробництвами (можливо "легкий старт" дати підприємцям, за умови створення нових робочих місць, лояльні умови кредитування, або створення фондів що будуть виділяти кошти для реалізації підприємницької діяльності). Місто від цього тільки виграє, та у результаті буде більше сплачувати податків.				+

99	Гончарова Ірина володимирівна			Школа 48								+			
100	Шишкіна Альона Олександрівна	Школа 48	Школа 48	Школа48	Вода	Школа48						+			
101	Кривошеєва Л. І.	Відбудова школи 48	Відновлення водних ресурсів	Терміново відновити заклад освіти школу 48		Створення озеленення зон,			Відновлення міста, усунення негативних впливів	Створення робочих місць, відновлення роботи підприємств				+	
102	Ніколаєнко Олексій Сергійович	Необхідність відновлення пошкоджених університетів, шкіл та дитячих садків з обладнанням сховищ, реставрація або реконструкція аеропорту, залізничного вокзалу та автовокзалу.	Обов'язове озеленення проспекту Центрального та інших вулиць на яких майже не залишилось дерев. Необхідне повне позбавлення міста тополь та засадження іншими неалергічними типами дерев. Повністю очистити необлаштовані ділянки міста від амброзії.	Необхідність в будівництві та обладнанні парків для відпочинку обладнаних спортивними майданчиками та туалетами.	Відновлення або повна реконструкція відведення дощових вод в районі "ДОРМАШИНА", скільки років цей район потерпає під час дощу.				Необхідна повна заміна покриття доріг і тротуарів всього міста на ЯКІСНЕ ПОКРИТТЯ (як вулиць так і дворів), по деяких тротуарах з коляскою проїхати просто неможливо, на Інгульському мосту нормально можна їхати тільки на БТРі.	Відновлення кораблебудівельних заводів.				+	
103	Плужник Людмила Станіславівна	Миколаївська гімназія & 48	Миколаївська гімназія & 48	Миколаївська гімназія & 48								+			
104	Юрік Лілія Сергіївна	Університет Сухомлинського, відновлювати, адже більша частина вціліла	Парк біля восьмого причалу. Навіть лавок немає, доріжки розбиті, не погуляти. Городище Дикий Сад. Треба розвивати його популярність й покращувати. Парк Перемоги. Дуже великий й красивий, але занедбаний. Страшно гуляти по ньому.	Багато жилих домівок пошкоджено. Краще будувати нові будівлі, особливо в центрі міста, на Чкалова, на Пограничній купа приватних будинків, там можна створювати гарні новітні багатоповерхівки. Об'єкт біля заводу Дормашина, це велика територія яку можна використовувати для будівництва торговельного центру-це буде виличезний плюс для міста.				Наш будинок в ОСМД але це дуже складно достукатися до влади та отримати якусь допомогу або навіть інформацію. Можливо якись додаток де голова будинку міг би зареєструватися та відправляти запити до влади, було б добре зробити	Більше зелених автобусів будь ласка! Вони дуже зручні						+

105	Белевят Ганна Вікторівна	Багатоквартирні будинки, охорона здоров'я, інфраструктура, освіта, транспорту, культура	Відновлення парків, скверів, лісових насаджень. Об'єкти рекреації та озеленення, водних ресурсів, повітря.	Побудова нових, з забезпеченням бомбосзовищ у об'єктах освіти, ох. здоров'я, культури.	Інженерний захист від затоплення паводками водами, вертикальне планування, відведення дощових та талих вод.	Реновація кварталів застарілої житлової забудови, створення санітарно-захисних озелених зон, рекреаційних територій.			Безпека в місті, більше відеоспостереження в місті		+		
106	Барсуков Ганна Юрїївна	Обустроить школи і сади	Сделать побыстрее воду	Построить разрушение школы и сади				Возле домом должна быть площадка детская для всіх возрастов			+		
107	Войтович Юлія Вікторівна	Миколаївська гімназія 48		Відновити гімназію ,бомбосховище							+		
108	Наконечний Григорій Романович	Потребує ремонту Будинок 8, по вул. Крилова у м. Миколаєві	Побільше дитячих майданчиків, з резиновим покриттям, якісні безпечні. Збільшення мусорних урн по всьому місту.	Потребує ремонту Будинок 8, по вул. Крилова у м. Миколаєві	Не маю	Якісне та безпечно облаштування дитячих майданчиків	Не маю	Підтримую	Першочергово відновлення будинків або надання іншого житла	Не маю	+		
109	Тивонович Наталія Петрівна	Об'єкти освіти	Охорона водних ресурсів , повітря, ґрунту	Все де це потрібно		Реновація кварталів застарілої житлової забудови	перенесення шкідливих та небезпечних виробництв	створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто,			+		
110	Колодяжная Ирина Вадимовна	Многоквартирные дома, которые пострадали от взрывов,	Обновление и охрана водных ресурсов	Все, что было разрушено отстроить	Вертикальное планирование отведения дождевых вод	Согласна со всеми предложениями	Я таких не знаю	Согласна к привлечению населения к управлению, обязательно обговаривать с населением	Устройство бомбоубежищ в каждом многоквартирном доме	Не готова ответить	+		

111	Шаповалова Тетяна Ігорівна	важко відповісти на це питання, бо я не володію інформацією щодо зруйнованих/пошкоджених будівель в місті, а також я не фахівець, який може оцінити ступінь руйнації та можливість відновлення цих споруд. але якщо пошкоджено будівлі, які є історичними пам'ятками, то за можливості їх треба реставрувати, щоб вони зберегли свій статус та історичну цінність. щодо житлової забудови: вважаю, питання відновлення/зносy правильніше буде вирішувати з мешканцями таких будинків.	дякую за облаштування Вітовського скверу та приведення до ладу території парку "Дружба"! 1. в сквері біля Корабельної адміністрації не завадило би облаштувати тротуар (в тій частині, де розташовані гойдалки та тренажери), бо щоразу після дощу або снігу там грязюка по щиколотки. 2. прошу звернути увагу на Андріївський сквер, бо від скверу там тільки назва, нажаль. 3. при облаштуванні зелених зон краще висаджувати більші саджанці, бо маленькі люди викопують і тягнуть собі додому. 4. біля школи #40 є парк, він затишний і влітку там багато тіні, але дуже не вистачає лавочок для сидіння. 5. пляж "Чайка". піщану зону треба очистити від чагарників. а ще було б добре, щоб там чергували поліцейські - ексгібіціоністи не дають спокою відпочиваючим. 5. на вул. Океанівській, приблизно між будинками 32, 36, є дитяче містечко з мозаїчними скульптурами. наразі воно занедбане, хотілось би побачити його відреставрованим.		не маю спец знань в цій сфері, не можу дати відповідь на запитання.	1. зробіть якусь примусову акцію (через осбб, ЖЕКи тощо), щоб вивезти автомобільні шини, які люди використовують як паркани для палісадників біля багатопверхівок. і закріпіть нормативно-правовим актом заборону на використання шин або пластикових пляшок в якості парканів. і щоб за виконанням слідували інспекції при районних адміністраціях. 2. поверховість забудови має визначатись щодо кожного конкретного об'єкта з урахуванням фактору виникнення "рози вітрів". біля деяких багатопверхівок неможливо ходити, настільки там вітряно!!! 3. щодо реновації житлових кварталів - потрібно ремонтувати асфальтне покриття внутрішньодворових проїздів. подекуди проїзди вщент розбиті.	не маю пропозицій	соціальні опитування в публічних місцях як один із інструментів щоб дізнатись думку містян. онлайн-опитування - добре, але більшість осіб похилого віку навряд чи зможуть доєднатись до такого формату взаємодії.	1. місто потребує сучасного та безпечного автовокзалу!!! зараз це бомжатня і генделики. 2. залізничний вокзал - лагідна реновація, з урахуванням того, що ця будівля є пам'яткою архітектури модернізму. але ж можна зробити його теплим, чистим, комфортним, охайним всередині! з великим табло розкладу рейсів та автоматичними розсувними дверима (скоріш за все, облаштування вокзалу відноситься до компетенції Укрзалізниці) 3. сучасне вуличне освітлення на ділянці від Жуковського кільця до Універсаму - тут перепади висот, і зустрічні автомобілі засліплюють світлом фар. в темний час доби вкрай погано видно пішоходів! 4. потрібні акції за участю представників поліції в школах, та і серед дорослих людей, де будуть роздавати світловідбиваючі значки та роз'яснювати людям, чому важливо їх носити!!! 5. зробіть велодоріжки. справжні велодоріжки, відокремлені від пішохідних доріжок, а тим паче - від автомобілів! 6. хочу, щоб у місті був басейн, який працюватиме 12 місяців на рік!	треба створювати інфраструктуру для переробки сміття, а також провадити постійну інформаційну роботу з жителями міста щодо важливості сортування та переробки сміття! видовище дерев в Коренисі, обвішаних целофановими пакетами, дуже сумне. а ще обов'язково треба придумати пункт збору старих унітазів, бо вони валяються біля кожного смітника, і що ще гірше - в лісових зонах та посадках, які віддалені від міста.	+	
-----	-------------------------------	---	--	--	---	---	-------------------	---	---	--	---	--

112	Муржак Ірина Олександрівна	Об'єкти інженерної інфраструктури (вода), багатоквартирні будинки, об'єкти охорони здоров'я, освіти	Відновлення та охорона водних ресурсів, оновлення прибережної зони-Яхт-клуб, Намив	Відновлення дитячої лікарні на Рюміна або будівництво нового сучасного медичного центру	Використання з користю сонячної та вітрової енергії	Реновація кварталів застарілої житлової забудови -жилкопи Центр - Лягіна, Декабристів і.т.д	Будівництво мусоропереробного заводу за межами міста	ІТ -розвиток міста, створення робочих ІТ місць, залучення спеціалістів	Більш небезпечно-бомбосховища в закладах освіти. Більш екологічне місто-більш зелене, з якісною водою, парками, фонтанами та без амброзії	Електростанції на воді, сонячні та вітрові електростанції, мусоропереробного заводу				+		
113	Жданова Ольга Петрівна	Об'єкти освіти, здоров'я, багатоквартирні будинки.	Відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, відновлення та створення парків, лісових насаджень.	Зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, охорони здоров'я, багатоквартирні будинки.	Відведення дощових та талих вод, відновлення територій, порушених золошлаковідвалами, полігонами різного призначення.	Підтримую запропоновані пропозиції.	Підтримую запропоновані пропозиції.	Підтримую запропоновані пропозиції.		Будівництво нових високотехнологічних та екологічно чистих підприємств.					+	
114	Ланіна Анна Валеріївна	Потрібно в першу чергу	Треба	Так											+	
115	Аваданей Людмила Ярославівна	Охорони здоров'я	Охорона водних ресурсів	Цю пропозицію вважаю в пріоритеті, найголовнішою, для подальшого розвитку освіти, культури охорони здоров'я нашого міста!	Вважаю це не актуальним в данній ситуації в Країні	Вважаю що це другорядне, не головне	Вибачте, але я незнаю таких підприємств, тому не вважаю цю пропозицію другорядною	Так!!!люди , мешканці нашого міста повинні без посередньо мати участь і вплив на рішення нашої влади .		Побудову криматорію, і сміттяпереробного заводу.					+	
116	Горновська Любов Юріївна		В Корабельному районі «існує» парк Андріївський. Існує він тільки на папері, а фактично на його місці звалище сміття.													+
117	Селіна Марина Валеріївна	Об'єкти освіти, охорони здоров'я, багатоквартирні будинки!	Відновлення та охорона водних ресурсів!	Об'єкти освіти охорони здоров'я, багатоквартирні будинки!	Вертикальне планування, відведення дощових та талих вод, інженерний захист від затоплення паводковими водами, берегоукріплення, підтоплення підземними водами, захист від абразії, відновлення територій.	Реновація кварталів застарілої житлової забудови, визначення поверхності забудови, створення санітарно-захисних озелених зон.	Перенесення шкідливих та небезпечних виробництв.	залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень,	Техногенних, економічних факторів.	Технічного переоснащення підприємств, перепрофілювання, модернізація більш високотехнологічних та екологічно чистих підприємств.					+	

118	Салата Маргарита Євгенівна	1	4	2	5	6	3	5	7	-+	+		
119	Євсєєва Ганна Володимирівна	Відновлення школи 48, та відновлення багатоквартирних будинків	Відновлення пляжу "Чайка" в корабельному районі	Передивитися план міста, щоб закласти майданчики для паркування машин.	Будова завада по переробці сміття, а також будова крематорію						+		
120	Ковальська Наталя Леонідівна	Так									+		
121	Роговльова Юлія Сергіївна	Відновлення школи 48		Відновлення школи 48							+		
		В першу чергу об'єкти освіти-це дуже важливо! В мене 2є дітей-9 і Зроки, якість навчання зараз~60%, потрібно відновлювати і відкривати школи, дитячі сади, інститути! Потім об'єкти охорони здоров'я, наші дороги це також біль, треба ремонтувати, міст Варварівський.	Треба встановити смітники для сортування відходів-органічне, папір, скло. Збільшити кількість чи розмір смітників на зупинках, громадських місцях, вулицях, дворах-їх мало! Була в Вінниці, в них набагато більше паркових лісових зон, нам також потрібно висаджувати дерева, створювати парки. Відновлення водних ресурсів також важливе.	Готель Миколаїв треба відновити, він в центрі міста і так виглядає страшно, знести і збудувати Микол. ОДА,	Вертикальне планування- чудова ідея, не знаю як її можна втілити, відведення дощових вод-на Садовій, М.Морській постійно стоїть вода після дощу. Берегоукріплення також потрібно робити	Реновація застарілої житлової забудови потрібна.	Некомпетентна в данному питанні.	Так, треба залучати людей до обговорень, щоб люди розуміли свій вклад, бачили плани з розробки і відновлення міста. Розуміли що від кожного залежить розвиток міста.	Потрібно популяризувати тему сортування сміття серед населення і створити переробний завод, а краще декілька, що надасть робочі місця і зменшить негативний вплив сміття на середовище.	Потрібно будувати сміттєпереробні заводи. Хоча б 1 на область! Один успішний приклад - виробництво "Фіднова", що на Львівщині. Компанія надає послуги зі збору, транспортування, підготовки та переробки побічних продуктів тваринного походження, переробляє в органічне добриво. Деревні відходи, листя і трава частково переробляються на біопаливо (паливні брикети), експортуються в ЄС. У Києві діє єдиний в Україні сміттєспалювальний завод "Енергія", який перетворює сміття на тепло та електрику. Картонно-паперові заводи, склозаводи, підприємства, що переробляють полімери і пластик			

122

Гусак Ольга
Сергіївна

завантажені в середньому на 70%, а в "місяці низьких обсягів" – на 50%. Навіть для того, аби завантажити їх на 2/3, бізнес змушений імпортувати сировину з-за кордону. Парадокс, ми буквально живемо у смітті: воно у нас під ногами, на узбіччях доріг, у річках, 94% зібраних відходів прямують на полігони, але сміттєпереробні заводи сировину змушені купувати. Чому ж складається така ситуація? Одна з головних причин – низька культура поводження з відходами. Простими словами: населення не сортує сміття. Щоб прийти до переробки відходів, необхідно спочатку відділити корисну сировину.

+

123	Копилов Данил Сергійович	<p>1. Моя думка,що треба відновити всі будинки,які були пошкоджені під час війни</p> <p>2. Зробити Миколаїв більш зеленішим.</p> <p>3. Доробити всі проекти які планувались до війни,багато будинків просто стоять.</p> <p>4.Відновити водо-снабджання.</p> <p>5. Поміняти старі трамваї та старі маршрутки на нові .</p> <p>6.Зробити більше парковок для водіїв.</p> <p>7. Очищити річки,пробрати сміття на берегах річок і по місту. Дуже багато сміття.</p> <p>8.дуже багато в Миколаїві заброшених старих будинків, я за те щоб віновлювати красу Миколаїва.</p> <p>9. Відновити Миколаївську областну адміністрацію .</p> <p>10. Побудувати замість старого готеля Миколаїв на новий .</p> <p>11. Запустити всі торгові центри .</p> <p>12. Зробити нормальні концепу для маршруток .</p>	Очищити річку від сміття,очищити берега від камишів та сміття також. По місту дуже багато сміття,пропоную зробити як в Європі,розфасувальний смітник і привчити людей. Розтавити по місту .								+			
124	Сеник Алла Віталіївна											+		
125	Авалішвілі Оксана	Відновити Миколаївську гімназію 48	Відновлення та створення парків, лісові насадження в Балабановке, відновлення водних ресурсів.	Миколаївська гімназія 48	Берегоукріплення, відновлення дощових та талих вод	Створення санітарно-захісних озеленених зон.	Не має пропозицій	Створення багаторівневої системи участі мешканців.	Більш робочих місць, відновлення портів, відновити роботу НГЗ та усіх заводів, засіяти усі пусті поля, відкрити ферми.			+		

132	Пак Ганна Генадіївна	Рестоврація гімназії 48	Озелення парків і скверів					Прийняття рішень за результатами громадських обговорень			+		
133	Кісельова Наталя Олександрівна	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так	+		
134	Рясна Наталя Євгенівна										+		
135	Красовська Валентина Романівна	Відбудова Миколаївської гімназії №48	Відновлення водопостачання в місті ,очищення річки Південний Буг та прибережних територій	Відбудова Миколаївської гімназії №48 за новітніми стандартами з належним укриттям	Відведення дощових та талих вод по вулицях Корабельного району	Оновлення вулиці Олега Ольжича		Залучення населення до місцевого самоврядування та прийняття рішень за результатами громадських обговорень	Відновлення доріг в Корабельному районі	будівництво нового високотехнологічного підприємства з переробки сміття, кондитерські	+		
136	Великоіваненко Віктор Сергійович	Необхідно відновити об'єкт освіти - школу ЗОШ #48, багато дітей саме в цьому районі залишилися без школи.	Необхідно відновити лісові насадження з хвойних дерев, які було знищено від пожеж влітку 2022 року.	Необхідно побудувати нову будівлю Миколаївської ОВА, яку було зруйновано 29.03.22.	Необхідно захистити шламові поля #1,2.						+		
137	Співак Тетяна Сергіївна	Миколаївська гімназія 48	Миколаївська гімназія 48 (спортивний майданчик)	Миколаївська гімназія 48	Миколаївська гімназія 48	Миколаївська гімназія 48					+		
138	Саніна Яна	Відновлення школи 48 Корабельного району	Забезпечення безпеки в лісових та паркових насаджень, охорона водного середовища	Відновлене школи 48 м. Миколаїв							+		
139	Коровчук Ольга Миколаївна	Гімназія 48		Гімназія 48				Створення багаторівневої системи			+		
140	Блажко Н.В.	Гімназія № 48		Гімназія № 48							+		
141	Максименко Тетяна Володимирівна	будівля гімназії №48 (Корабельний район)	відновлення та створення парків, скверів, лісових насаджень , прибережних зон	будівля гімназії №48 (Корабельний район). відновлення міського водопостачання	Відновлення водопостачання та реконструкція очисних споруд відведення дощових та талих вод вертикальне планування,	реновація кварталів застарілої житлової забудови в центрі міста, особливо на Центральному проспекті, створення санітарно - захісних озелених зон	перенесення залізниці в Корабельному районі за межі житлового сектору	прийняття рішень за результатами громадських обговорень із використанням сучасних цифрових технологій	створення робочих міст	екологічна модернізація існуючих підприємств, перепрофілювання на виробництво будівельних матеріалів	+		

142	Поннац Юлія Володимирівна										+		
143	Тегза Анна Валерьевна	Шляхом з реконструкції та капітального ремонту	Відновлення та збереження природного середовища	Відновлення шляхом будівництва всі зруйновані та пошкоджені об'єкти	Відновлення та інженерного захисту всіх території	Створення санітарно-захисних озелених зон	Перенесення шкідливих та небезпечних об'єктів розміщені всередині житлової та громадської забудови	Прийняття рішень за результатами громадянських обговорень	Відновлення міста	Створення робочих місць, та забезпечення повноцінного життєвого середовища для мешканців міста	+		
144	Власенко Світлана Олександрівна										+		
145	Семенов- Орлянський Володимир	Приватний сектор в межах міста не відновлювати, лише багатоквартирні домівки. Господарям приватного сектору запропонувати придбання квартир за державний кошт але за умовою, що відмовляються від права власності на житло в приватному секторі. Мене дуже дратує, що Миколаїв це велике СЕЛО яке на жаль переважно побудоване з приватного сектору. Більшість домівок побудовані власноруч переважно людьми котрі в житті не чули, що таке архітектура та краса будівлі. Лише чуємо багато років про розробку генплану за овер багато мільйонів, а по факту прямо зараз на центральному проспекті між дев'ятою та шостою будується приватний будинок с гаражом для авто з виїздом прямісінько на ЦЕНТРАЛЬНИЙ проспект міста... Що за позорисько??? Це не має бути візитною карткою міста! Щодо відновлення багатоквартирних будинків також є ряд умов щодо	Сердце кров'ю обливається за жителів Великої Коренихи через наявність складу твердих побутових відходів! Велика Корениха була заснована набагато раніше ніж склад твердих побутових відходів. Цієї свалки не має бути на відстані витягнутої руки від місцевих жителів мікрорайону!! Казати про неналежне виконання правил утримання свалки та транспортування сміття до свалки не доводиться. Правила не виконуються АБСОЛЮТНО, а саме від Варваровки до Великої Коренихи все узбіччя в смітті через те що це є дорога до свалки! Сміттєвози не зачиняють люки при транспортуванні сміття. Місцеві жителі Великої Коренихи в житті не бачили питної води у себе в крані. Зробіть порівняння хімічного аналізу води з свердловини Великої			Реновація багатоквартирних будинків це є дуже добре. Більшість будинків підлягають оновленню архітектури фасадів без втручання у силові несучі конструкції будівлі		Не знаю як в інших районах міста але в мене як жителя мікрорайону Велика Корениха зовсім не має уявлення куди можна звернутися за консультацією та допомогою щодо вирішення питань МОГО мікрорайону. Існуючий рівень сільської ради зовсім не відповідає вимогам зв'язку між жителями та владою міста. Та посада голови сільської ради на жаль не є конкурсної посадою. Одна жінка голова сільської ради Великої Коренихи скільки себе пам'ятаю сидить чекає коли її вперед ногами винесуть с тої сільської ради, ходят чутки, що вона на посаді більше сидить ніж Путін.	Моя особиста думка, що війна показала молоді (котра на час бойових дій переїхала за кордон) як має бути влаштоване комфортне місто. Стає тепер очевидно питання як затримати молодь у Миколаєві. Без молоді місто вимре. Для молоді необхідні величезні торгові розважальні центри типу оушен плаза в Києві або лавіна мол або як колишня фабрика в Херсоні, а не лише один сіті центр котрий гірше ніж підземний перехід на Хрещатику а Києві метроград або глобус... Комфорт та краса міста це щоденні думки втілення мрії студентів будівельного коледжу! Замотивуйте їх, доведіть їм, що їх думка важлива для	В межах міста побудувати сучасний завод переробки сміття із можливістю одночасно бути як тец. Давати тепло місту переробляючи сміття (на прикладі скандинавських країн).	+		

155	Солощук О.В.	Заміна водопровідної мережі в підвалі будинку Крилова, 13/1. Також замінити на склопакети плити осб в під'їздах (вибуховою хвилею вилетіли шибки і замість скла жкх закрили плитами осб)	Розчищення берега та глибини озера в парку Ліски	На місці занедбаного к/т Іскра побудувати культурно-розважальний заклад для відпочинку всієї сім'ї	Боротьба з амброзією, з безпритульними собаками	Внутрішньоквартальне покриття при будинках Крилова 13/1, 19-б, 19-д. Новий дитячий майданчик двору Крилова 13/1			Бомбосховища	Завод по переробці втор.сировини, в т.ч. і пластмаси	+		
156	Міщенко Оксана Олександрівна	Школа 51, бо там навчається син. Капітальний ремонт Плавбасейну. Будівництво льодової арени в парку Перемоги. Парк Перемоги привести до ладу, більше спорт.майданчиків для дітей	Прибережна зона у парку Перемоги	Школа 51	Зупинка Плавбасейн завжди потерпає від великої кількості води, коли іде дощ						+		
157	Орел Юлія	Відновити Жд вокзал ,автовокзал .	Зайнятися благоустроєм парків в Корабельному районі -парк Дружба та парк Перемоги в центрі міста	відновити пошкоджену лікарню в Корабельному районі ,відбудувати багатоквартирні будинки	утилізувати шлам від ГЗ або його переробити ,так як жителі Корабельного району та і всього міста страждають від он.хвороб .		шламові сховища	Думаю ,що такі опитування по районам були б дуже корисними ,мешканці могли б подавати свої ідеї владі .		потрібні заводи з переробки сміття або його еко утилізації ;			+

158	Горобець	<p>1. Багатоквартирні будинки, щоб люди могли повернутися до своїх осель. При цьому, якщо будуть відновлюватися балкони - вони мають усі мати єдиний дизайн і утеплення, досить Шанхаю</p> <p>2. Університети, дит садки та школи з сучасними і комфортними бомбосховищами, щоб батьки могли не переживати за своїх дітей. Обов'язкова наявність усіх комунікацій, Сан вузлів, інтернету.</p> <p>3. Муніципальні комунікації - інтернет, телефонія, тепло, вода, електрику - все під землею максимально і капітальний ремонт доріг там, де буде виконано усі необхідні роботи, тільки у нас все назовні, коли в Європі все приховано від людей.</p> <p>4. Більше підземних переходів, в яких люди також можуть укритися від обстрілів + розвантажити найбільш завантажені вулиці від пішоходів.</p> <p>5. Прибрати з міста фури ВЗАГАЛІ, вони створюють небезпеку через них</p>	<p>1. Прибрати нарешті усі пні мінімум на центральних вулицях, стільки галасу було, коли придбали необхідну техніку за величезні гроші, а віз і нині там, місто в пнях.</p> <p>2. Підняти бордюри та відновити зелені зони по місту, щоб недоводії не могли їх знищувати, інспектори з паркування або відеоспостереження і автоматична фіксація порушень зв величезними штрафами, щоб зробити місто зеленим знову!</p> <p>3. Наші парки наразі суто для прогулянок, при цьому нічого не придбати, ніяк не розважитися. Максимум - якийсь гендель мілкого фопу, якому чхати на естетичний вигляд.</p> <p>Беріть приклад з парків Шевченка та Горького у Харкові - це має бути еталоном. Усі доріжки мають бути викладені плиткою, навіть 8 причал тут не приклад, фасад зробили, а внутрішні парковки - жав</p>	<p>Все, що нагадує совок і що є його породженням - має бути відреставровано відповідно до інших епох архітектури, представлених у місті, має залишитися тільки 2 варіанти - ДОсовок (архітектура 18-19 сторіччя) та хайтек. Зупинки привести усі до єдиного формату, при чому війна показала, що вони мають витримувати пошкодження уламками. Жодних металопрофілів, які виглядають просто жахливо і колхозно.</p>	<p>Захистити наші сміттєзвалища! Як тільки є більш - менш сильний вітер - величезна територія навколо перетворюється на смітник! І треба знову купа зусиль і часу, щоб все це прибрати, набридло жити у смітнику</p>	<p>Про що тут казати, якщо в нас прямо напроти ода збудували одоробало вище за ода??? В нас взагалі є якісь норми у місті? Етажність має витримуватись беззаперечно без виключень! Знести жилкопи - збірники тарганів і крис, збудувати дешево гарне екологічне економне житло і дати людям, на місцях жилкопів в центрі звести бізнес - об'єкти</p>	<p>Тут також немає про що говорити, усе виробництво, все, що брудне, голосне, шкідливе, не має бути розташованим поруч із житловими будинками. Або розселити людей або переселити виробництва за межі міста з урахуванням усіх економ норм</p>	<p>Проти. Більшість людей не має ні освіти, ні логіки, ні достатнього розуму, щоб керувати містом. Треба слухати адекватну освічену частину міста, а не натовп (елементарно, натовп буде кричати, що будки не треба чіпати, бо там працює три людини, не думаючи про те, що через ці три людини усім іншим навколо просто брудко бути поруч). Створити хаб для спілкування прогресивного та сучасного населення, перевіряти членство тестами на адекватність, рівень інтелекту, патріотизм, тощо. Наразі влада не надто близько навіть до такої частини населення.</p>	<p>Все, що стосується безпеки людей - водозабір максимально в межах міста чи області, щоб не мати проблем із водою. Бомбосховища відкриті в ідеальному стані, а не бункери 40-х, де хто що приніс - тому і раді. Відібрати у всяких пташиних та їм подібним усі підвали, які вони незаконно отримали завдяки попередній владі і зробити сховища для людей. Максимально сховати об'єкти енергетики (трансформатори, розподільчі станції, кабелі, тощо) під землею для унеможливлення навіть кількогодінних блекаутів.</p>	<p>Сміттєпереробний завод, модернізація заново приватизованого глиноземного заводу з усуненням впливу на екологію, вироблення в Миколаєві сонячних панелей, інверторів, ліфепо батарей, електрокарів, тощо, все, що пов'язано з зеленою енергетикою.</p>	+		
-----	----------	---	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

	Максим Ігорович	<p>пешеходу, через пил затори, заважають швидкій евакуації. Не кажучи вже про вихлопи, бруд, хамську поведінку на дорогах і руйнування доріг.</p> <p>6. БАГАТО інспекторів з паркування - наведеться лад на тротуарах та зелених зонах + величезне наповнення бюджету + робочі місця, суцільний виграш!</p>	<p>внутрішні доріжки - жак, як і зелена зона.</p> <p>4. Наші водойми - це жах, капітальна робота з очищення наших річок і водоймищ, щоб не холеру вимірювати влітку, а кількість людей на пляжах і людей, які радісно купаються у чистій воді! Ввести величезні штрафи асенізаторам та підприємствам, які зливають нечистоти в наші водойми!</p> <p>5. Набережна з гарної плитки і зонами відпочинку і розваг від ода до яхт клубу - стане зіркою Миколаєва.</p>										
189	Крикун Тетяна Анатоліївна										+		
160	Веліжаніна Олена Володимирівна			Гімназія 48 потребує відновлення і будівництва							+		

172	Бабчинська Наталя Миколаївна		<p>Зверніть будь -ласка увагу на парк Ліски, там необхідно встановити туалет, нормальний, щоб це була цегляна конструкція ,не біо. Багато дітей та дорослих відвідує і там не має де ходити до туалету. Також можна було б розширити зону дитячих майданчиків, облаштувати доріжки, дозволити встановити додаткові кафе, у Миколаєві це майже єдине місце де можна провести час з дітьми корисно і на свіжому повітрі, також не лишайте поза увагою берег річки на Намиві , туди теж ходять діти, але якщо міжнародні партнери виділяють кошти, за відносно невеликі гроші можна стільки всього зробити для дітей! Не будьте байдужі, у цей час дітей особливо треба розвивати і берегти, стільки часу не працюють садочки та школи, вони забагато проводять часу онлайн, тому зацікавте їх тим , щоб вони хотіли гуляти у тому ж парку.</p>	<p>Бувший готель "Миколаїв" там люди орендували приміщення і працювали, надавали послуги, клієнтам було зручно</p>				<p>Так дуже необхідно залучати нових людей до контролю за виконанням усіх дій місцевої влади. Багато містян обурені бюджетами на виконання деяких не настільки затратних робіт!</p>	<p>Вибіркова перевірка людей на їх політичні погляди</p>	<p>Надайте мікрогранти людям в аграрному секторі, розробіть спрощену систему для вирощування та продажу продукції в невеликих обсягах. Люди по області можуть забезпечити продукцією велику кількість населення, лиш допоможіть залучити інвесторів, побудувати теплиці. І врегулювання ціни та овочі та фрукти.</p>	+		
-----	------------------------------------	--	--	--	--	--	--	---	--	--	---	--	--

173	Когутенко Дмитро Сергійович	Уйти от советской модели построение зданий и учебных учреждений . Переход на современные мировые и Европейские модели и тенденции строительства	Взять опыт Польши , Гермнии .Делать зелёные лужайки с травой , пешеходные зоны с вело дорожками и обязательно с подсветкой	Строительство в эвропеском стиле, (скромно и совкусом)никакого советского прошлого	Использование пластиковых труб в канализации в которые будут стирать воды.Делать сливы воды под бардюры и паребрики как в Эвропе.Береговою линию укреплать камнями , здоровыми валунами		Перенос объектов за территорию города(здоровья жителей в первую очередь)		Строительство подземных бункеров , укрытий , по принципу один дом-одно укрытие !падвалы это не выход из ситуации.При розрушении дома жильцы будут заблокированы и заживо погребение под завалами! Укрытия должны быть во дворах или не далеко от дома в шаговой доступности	Высотехнологичные предприятия по возможности убрать под землю, от возможных обстрелов и атак с воздуха.Само построение убрать за город, по возможность на север или запад города(область)чтоб при повторном прарыве город мог производить дальше продукцию				+	
174	Череегория Юлія Андрівна	Об'єкти освіти , котрі зруйновані , охорони здоров'я , медичні нові заклади круті , багатоквартирні будинки .	Відновлення та створення парків , а саме парк Ліски , прибережна зона від яхт -клубу до Намиву , озеленення по центральному проспекту .	Об'єкт культури в октяберському районі , медичний заклад травмпункт БСмп				Залучення широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій	Дороги відновити , заводи відновити , робочі місця зробити						+
175	Іванов Сергій Михайлович	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) Освіта 2) Здоров'я 3) Інженерка 4) Культура 5) Багатоповерхових	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) Вода 2) Скверм 3) Берег 4) Ліси	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) Здоров'я 2) Освіта 3) Інженерка 4) БПБ 5) Транспорт	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати!	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) СЗОЗ 2) Поверховність 3) Перенесення	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) Перенесення шкідливих виробництв 2) Відміна забудови у зелених зонах	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! 1) Вільний доступ мешканців до бюджету міста 2) Вільний контроль мешканцями проведення робіт у місті 3) Швидка реакція прокуратури на корупцію, зловживання владою при найменших приводах, з утриманням під вартою та арештом всього майна всієї родини, афільованих бенефіціарів.	Самий поганий вплив - мер СЄНЯ! Відсторонити Сєню з арештом або відправкою на фронт, поставити Ісакова чи народне віче у керуванні бюджетом міста з всебічним конролем громадкості без обмежень та миттєвими скаргами про порушення у прокуратуру м.Київ.	Сєня. Поверни вкрадені кошти зі своєї плитки та центральної площі (громада знає), продай квартири на Манхеттоні і йди на передок не посаженим за ґрати! Максимально запровадити зелене енергетику з долученням державного кредитування!				+	

176	Кальніченко Людмила Леонтіївна	Повна заміна існуючого водопроводу та каналізації, розширення міста та будівництво багатоквартирних будинків, будівництво сміттєпереробного заводу. Реконструкція та відбудова шкіл та лікарень.	Вирішити питання з якістю води у річці Інгул, всі сточні води виходять у річку, провести очисні заходи дна у центральному районі та на Намиві. Відновити наши парки, зробити їх сучаснішими та більш продуманими.		Відведення дощових та талих вод.	Звернути увагу на старий житловий фонд, аварійні будинки. Ті що є пам'ятками архітектури, провести якісну реконструкцію. Або будувати більш сучасніші будинки. Звертати увагу на загальну концепцію міста, щоб існував розрив між будинками, для комфортного проживання мешканців, щоб ще не були нетрі з висоток. Щоб поверховість будівель була не більш 5- 9 поверхів. І головне контроль якості виконання робіт та прозорість у кошторисній документації.	Між зупинками Дормашина та Інженерна по пр. Центральний загато заброшених будівель, які роками ніяк не використовуютьс я. Також вирішити питання об'їздної дороги для вантажівок.	Зробити систему опитування місцевих жителів на постійній основі та інформувати населення щодо нових рішень та проєктів, проводити постійно у навчальних і освітніх закладах агітацію за охорону навколишнього середовища та чистоту рідного міста Миколаєва. Впровадити дні з очистки територій від сміття. Прибрати наружну рекламу, очистити місто від нав'язливих бігбордів, реклама у автобусах, маршрутках, тралейбусах скрізь. Міста не видно, лише реклама.	Необхідні робочі місця, щоб миколаївці повертались до своїх домівок. Повернути наши освітні заклади до життя, зробити професію вчителя престижною. Наши освітні заклади повині вийти на інший рівень акредитації, щоб з українськими дипломами наши діти могли знайти роботу по всьому світу. Будівництво, торгівля, відновлення порту, реконструкція наших заводів - це все робочі місця.	Наше місто, яке має історію кораблебудування, мало науковий потенціал, має гарне розташування, повинно використовувати те, що має в повній мірі. Відроджувати інженерно-конструкторські інститути. Допомогати великим підприємства, які давали роботу миколаєвцям, Нібулон, Заря, Глінозем та інші... Але це повина бути державна програма. Контроль державою, які стратигічні об'єкти не можуть бути властністю іноземних компаній. І найважливіше: загально-національна боротьба з корупцією.									
177	Оськіна Ірина Анатоліївна	Будинки людей, лікарні, об'єкти освіти	Відновлення водних ресурсів, дороги	Будинки людей, лікарні, об'єкти освіти	Берегоукріплення	Резервація кварталів застарілої житлової забудови, санітарно-захисні зони	Очисні подалі від житлового сектору	Виходити з потреб громадян	Створювати робочі місця	Відновити роботу заводів Миколаєва, та надавати їм держ.кази								+	
178	Славич Марина Володимирівна	Реконструкція,поточний ремонт школи 48	Створення парків,скверів	Багатоквартирні будинки	Вертикальне планування	Реновація кварталів	В нас і так всі шкідливі виробництва знаходяться поза містом	На розсуд мера міста	Лауч зони у парках з музикою										+
179	Круглікова Наталія Василівна			Найскоріше відновлення будівлі Миколаївської гімназії √48															+
180	Супруненко В.Ю	потрібно відновити освітній заклад миколаївську гімназію 48	відновлення парків	відновлення гімназії 48 корабельний район	відновлення територій	озелення зон	так перенесення шкідливих виробництв	залучення більш широких верств населення до самоврядування	в 1 чергу відновлення лікарень та шкіл	використовувати методику захисту природи західних країн-Данія,Швеція								+	

191	Пивоваров Андрій Тарасович	важко відповісти, тому що різні будівлі по різному зазнали ушкоджень, деякі треба зносити, деякі відновлювати.. єдине що хочеться так це щоб був якийсь один стиль	озеленити парк Перемоги , і привести в порядок Лагерне поле (велодоріжки, освітлення, місця для купання)	пропозиції відсутні	перед тим як щось робити нове є пропозиція ознайомитись з підземними комунікаціями минулих віків, берег треба укріпляти бетоном від Інгульського мосту до тернівської розвилки	пропозицій не маю	пропозицій не маю				+		
192	Савчук Любов Георгіївна					Я є директором КНП ММР «Міська дитяча лікарня 2», в складі якої наразі функціонує 6 поліклінічних відділень, що розташовані по всьому місту. Пропану о розглянути можливість будівництва дитячого діагностичного центру за адресою вулиця Рюміна, 5 з бомбосховищем та підземним переходом до стаціонарного корпусу. В разі реалізації проекту буде створено єдиний дитячий медичний простір та забезпечено надання якісної медичної допомоги дитячому населенню міста та області. Наразі установою виготовляється електронний технічний паспорт за зазначеною адресою та підготовлено медико-технічне завдання.					+		

198	Цимбалюк Анна Сергіївна	Дуже хочеться, щоб відновили заклади освіти і навчання було як раніше, у школі, у ВУЗі, онлайн навчання взагалі погано особливо для початкової школи.	Пропоную відновити усі сквери, парки, які постраждали від каціпів, наш найкращій зоопарк, а ще аквапарк для малечі, з атракціонами.	Варто відновити музеї, більш їх модернізувати. Впевнена, що українська молодь має розвиватись у всіх напрямках творчості. Чого б не зробити центри сучасні для різних напрямлень у творчості як дошкільного віку так і для старшого віку	В місті дуже забруднені дощові люки	Застарілі райони взагалі треба модернізувати, але щоб і згадка про минуле залишилась			Давайте наше місто - герой зробимо сучасним, найкрасивішим, з високим рівнем освіти, зарплатами і робочими місцями. Відновимо роботу усіх заводів. Зробимо красиві дороги. Зробимо щасливе і світле майбутнє українським дітям, молоді, і гідну пенсію людям старшого віку. Я за Україну. Дуже хочу додому					
199	Колосов Дмитро Дмитрович	КНП ММР "Міська лікарня №3" потребує проведенню капітального ремонту бомбосховища	Заповідне урочище в м. Миколаєві може бути преобразовано в розважальний комплекс, в першу чергу для ДІТЕЙ (мотузковий парк, парк "розваг" (з гойдалками), парк "мандрівник" (з квестами, персонажами з дитячих мультфільмів, національними героями), тощо	Створення медичного городка (багатоквартирні будинки) для медичних працівників (надасть змогу залучати кваліфікованих та молодих кадрів для роботи в галузі охорони здоров'я)	створення інженерних споруд для відведення дощових та талих вод вздовж дороги в "Дубках", що веде до КНП ММР "Міська лікарня №3"	Реновація кварталів застарілої житлової забудови в Інгульському районі вздовж магістральних автошляхів	немає	залучення населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій	Створення психологічного клімату: поєднання мужності та краси. При в'їзді та виїзді із міста "Миколаїв" у відвідувачів-туристів повинно залишитись бажання приїхати до міста ще багато раз.	Створення меморіального комплексу "Миколаїв. Грань миру та війни". (з підвальними багатоповерхневим и приміщеннями, в яких можна створити макети життя Українців в довоєний період та період війни, картинною галереєю, голограм, тощо. Існуючу мережу заводі переформувати під виробництво робототехніки, в першу чергу - для потреб ЗСУ.				
200	Дзидзоева Наталья Юрьевна	Об'єкти освіти, багатоквартирні будинки, тощо	Відновлення водних ресурсів, відновлення парків ,тощо	Об'єкти освіти, будинки ,тощо		Тощо	Тощо	Тощо	Тощо					

201	Бортнік Оксана Вікторівна			Добрий день шановні! Дякую за зручну можливість висловитись по цьому питанню! Від всіх батьків майбутніх чемпіонів з легкої атлетики, просимо Вас звернути увагу на те, що наш стадіон " " Центральний" зазнав великих ушкоджень і тепер нашим дітям немає де проводити тренування, тому що для здоров'я легкоатлета потрібне відповідне покриття, тому сподіваємось на Ваше розуміння ситуації, та сприянню скорішого відновлення об'єкту!							+		
202	Попелишко Олег Миколайович	Захисна споруда цивільної оборони №52508 призначена для захисту -в мирний час транспортабельних хворих та персоналу, який переховується від наслідків аварій, катастроф та стихійного лиха, які загрожують масовому ураженню людей, -у воєнний час - від сучасної зброї масового ураження. кількість входів – 2. Місткість споруди – 80 особи, - транспортабельних пацієнтів – 68 осіб, - медичного та обслуговуючого персоналу – 12 осіб . (призначення об'єкта, найменування продукції, що буде випускатись, виробнича потужність,	0	0	0	В мирний час захисна споруда використовується для господарчих потреб. чи (або) пропозиції щодо напряму використання у мирний час захисних споруд, що проектуються.		0	0	0	+		

203	КОШЕВА Інна Сергіївна	Капітальний та поточний ремонт підприємства КНП ММР "ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК № 1"	Відновлення прилеглої території КНП ММР "ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК № 1"	Нове будівництво корпусу пологового будинку на М. Морській, 7	Відновлення території жіночої консультації № 1 - поряд забудова під знос	Реконструкція території на жіночій консультації № 1, а саме: заїзд для пожежного транспорту	-	-	-	-	+		
204	Попелишко Олег Миколайович	Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту КНП ММР «Міська лікарня №1», сховище №52508 за адресою: м.Миколаїв, вул.2 Екіпажна,4 у., знаходиться в Центральному районі. На території лікувального закладу знаходиться захисна споруда цивільного захисту (бомбосховище), капітальний ремонт якої виконувався у 2017-2018 р.р. та був тимчасово призупинений у зв'язку з відсутністю фінансування, тому на теперішній час загальний стан захисної споруди – обмежено придатний, що обумовлює необхідність завершення капітального ремонту. Наявний проєкт виготовлений у 2019 році. Проєкт потребує коригування, орієнтовна вартість 3015,250 тис. грн. Цивільна споруда є повноцінним захистом пацієнтів лікарні, медичного персоналу та може надавати можливості для проведення оперативних втручань в умовах надзвичайних ситуацій.	0	0	0	0	0	0	0	0	+		
205	Тютюнник Юрій Васильович	Об'єкт охорони здоров'я, капітальний ремонт тимчасового бомбосховища в підвальному приміщенні КНП ММР "Міська лікарня №4"	Капітальний ремонт благоустрою території КНП ММР "Міська лікарня №4"	Відновлення об'єктів шляхом нового будівництва в закладах охорони здоров'я	Проведення в місті берегоукріплення, відведення дощових та талих вод, відновлення забруднених територій	Створення санітарно-захисних озелених зон	Перенесення шкідливих та небезпечних виробництв	Залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування, боротьба з корупцією	Відновлення міста	Пропозиція щодо модернізації кіснєвої станції в КНП ММР "Міська лікарня №4"	+		
206	Дробишева Марина Віталіївна		Відновлення вже існуючих парків та розбудова нових рекреаційних зон	Побудова закладу освіти Миколаївської загальноосвітньої школи 48	Відбудова водопостачання у місті. Приведення у належний стан відведення лівневок для дощових вод			Було б гарно створити багаторівневу систему участі мешканців в управлінні містом та ввести громадські обговорення важливих питань для міста			+		

		<p>Капітальний ремонт з відновлення міського травматологічного пункту КНП ММР «Міської лікарні швидкої медичної допомоги».</p> <p>Відновлення функції МТП – як травматологічної амбулаторії, яка надає допомогу до 50 осіб на добу, здійснює імунопрофілактику, веде відбір на стаціонарне лікування. З поверну діагностичної та лікувальної допомоги будівлі яка була здана в експлуатацію лише в грудні 2019 року з сучасними операційними, стерилізаційними, смотровими кабінетами та цифровою рентген діагностикою. Ремонт стосується тільки будівлі та частково меблів, обладнання не постраждало. Проблема, яка виникла після руйнації МТП КНП ММР «МЛШМД» - це неможливість надання травматологічної амбулаторної допомоги в належних умовах сучасних вимог, перевантаження амбулаторними пацієнтами приймального відділення стаціонару лікарні, дискомфортні умови очікування допомоги пацієнтами та їх родичами в умовах великої кількості поранених та постраждалих, які отримують діагностичну допомогу в умовах приймального відділення де</p>										
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

207	Дем'янов Олександр Євгенович	<p>тимчасово розташований колектив МТП. При надходженні великої кількості пацієнтів більш ніж 30% з них можуть отримати допомогу в умовах МТП з наступною госпіталізацією в стаціонар, що значно скорочує час отримання допомоги при масових зверненнях.</p> <p>Ще одна проблема – це наявність в місті одного єдиного МТП. Інші заклади охорони здоров'я не передбачують надання такого виду медичної допомоги.</p> <p>Логістична перевага МТП КНП ММР «МЛШМД» в тому, що амбулаторія знаходиться в географічному центрі міста та розташована в лікарні, яка в структурі має травматологічне стаціонарне відділення, що дозволяє скоріше доставити пацієнта та провести диференціальний відбір режиму лікування. Вартість проекту дорівнює 6 млн. грн. Рівень попиту дорівнює середньостатистичне навантаження на добу. Це – 32-48 осіб у мирний час, відповідно до 15 000 осіб на рік. Якість обстеження, лікування та комфорту у новому МТП вже набула відомість у місті та буде поширюватися і надалі.</p>									+	
-----	------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--

208	Дорошенко Олена Богданівна	Вивести залізу дорогу за межі Корабельного району. Потрібно відновлювати все, але враховувати сучасні технології, збереження екології, безпеку, економічну доцільність, комфорт для життя мешканців та всебічний розвиток дітей та молоді	Обов'язково потрібно відновлювати із застосуванням сучасних технологій із збереженням екології, норм безпеки, гігієни, економічної доцільності										+
209	Іщенко Олег Миколайович	Капітальний ремонт асфальтового покриття центрального в'їзду та під'їзду до приймального відділення КНП ММР "Пологовий будинок № 3" з улаштуванням стоянки для автотранспорту у м. Миколаєві, вул. Київська, 3. Асфальтове покриття центрального в'їзду до Пологового будинку та під'їзду до приймального відділення в значній частині механічно зруйноване та знаходиться в аварійному стані. Це дуже перешкоджає пересуванню пацієнтів літніх людей, вагітних жінок, осіб з інвалідністю, персоналу, проїзду санітарного та спеціалізованого транспорту по території медичного закладу, що несе загрозу нещасних випадків та травмування людей так і випадків пошкоджень автомобілів швидкої медичної допомоги, які транспортують вагітних жінок. Також вкарі необхідно забезпечити медичний заклад сучасною стоянкою для автотранспортних засобів у		200 м.кв. Є можливість улаштування підземного переходу із стаціонарного корпусу до ЗСЦЗ. Будівництво захисної споруди цивільного захисту з підземним переходом до корпусу стаціонару на території КНП ММР «Пологовий будинок № 3» у Заводському районі м. Миколаєва, вул. Київська, 3. В умовах військового стану та інших надзвичайних ситуацій вкрай необхідно створити безпечні умови перебування для вагітних жінок, породілль, новонароджених, медичного персоналу. Також наявність комфортного, сучасного надійного бомбосховища дасть можливість надавати екстрену медичну допомогу, проводити оперативні втручання, інтенсивну терапію під час можливих обстрілів, бомбардувань та							+		

		автотранспортних засобів у тому числі з обов'язковим облаштуванням паркувальних місць для автотранспорту осіб з інвалідністю. На території закладу наявна земельна ділянка для облаштування стоянки – орієнтовна площа – 440 м.кв. Орієнтовна площа асфальтового покриття центрального в'їзду та під'їзду до приймального відділення – 918 м.кв.		оумбардувань та інших надзвичайних ситуацій. На території медичного закладу наявна земельна ділянка під будівництво, площею орієнтовно											
210	Войтович Нина Васильевна												+		
211	Дем'янов Олександр Євгенович								Капітальний ремонт бомбосховища та тимчасового укриття лікувального корпусу КНП ММР "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" м. Миколаїв. Приміщення бомбосховища, яке було збудоване у 1975 році, не відповідає потребам лікарні хірургічного профілю, тому потребує ремонту, для можливості надання медичної допомоги в умовах укриття в час небезпеки.					+	

212	Заміхановська Вікторія Василівна	Реконструкція існуючих будівель лікувально-профілактичних закладів під квартири для медичних працівників за адресою м. Миколаїв, вул. Шосейна, 119. Планова кількість квартир - 14.		Реконструкція існуючих будівель лікувально-профілактичних закладів під квартири для медичних працівників за адресою м. Миколаїв, вул. Шосейна, 119. Планова кількість квартир - 14.					Реконструкція існуючих будівель лікувально-профілактичних закладів під квартири для медичних працівників за адресою м. Миколаїв, вул. Шосейна, 119. Планова кількість квартир - 14.		+		
213	Ісаєнко Юлія Олександрівна	Все	Також все	Школи	Все	Так	Так	Так			+		
214	Кондратенкова Ірина Володимирівна	АТБ та лабораторія Смартлаб в районі Терновського кільця р -н Соляні	Пустирь між районом Північний та Соляні та облаштування там прибережної зони	Школа 51	Прибережна зона р-ну Соляні	Пустирь між районом Північний та Соляні та берегова лінія там. Дуже гарне місце, але не впорядковане. Парк Перемоги.					+		

		<p>В первую очередь больницы и подземные коммуникации водопровод, отопление, канализацию. Вторую очередь школы, университеты. Третья дороги и утепление домов, парки</p>	<p>Тут плохо разбираюсь. Обновление старых парков однозначно да. Увеличить удобно для мам с колясками и людям на инвалидных колясках. Добавить велодорожки.</p>	<p>Нужно считать, что выгоднее. Провести публичные тендеры. Зависит от процента повреждений.</p> <p>Ещё Людей расселять из коммуналок, а на их месте стоить новое жилье. Так как они морально устарели.</p> <p>Есть дома, которые начаты но недостроены. Продать эти объекты застройщикам, которые завершат строительство.</p>	<p>Да это нужно делать. Я не разбираюсь чтобы расписать тут план по этим действиям. Особенно прочистить на пересечении гражданской и проспекта Центральный</p>	<p>Сделать современным парк победы. То что сейчас там это ужас. Самый большой парк должен быть визиткой города</p>	<p>Не знаю про какие объекты идёт речь. У нас заводы почти не работают. Выставить на продажу завод 61 коммунара в частные руки компании по судостроению. Исключить участие россии, Белорусии и других стран бывшего ссср. Чтобы в Николаеве строили корабли. Там любом случае придется внедрять новые технологии, много чего менять и ремонтировать. А потом у людей будет работа на этом заводе.</p>	<p>Идея хорошая. Поддерживаю.</p>	<p>Развитие электротранспорта до уровня европейского. Пересмотреть все маршруты с использованием искусственного интеллекта, данных операторов сотовой связи. У нас большая протяженность города. Многие маршруты пересекаются. Сделать больше подземных переходов. В районе автовокзала, кольцевых развязок. Развитие велоинфраструктуры. Сделать ежегодный велоаезд от Николаева в Ольвию. Пожелания как улучшить электротранспорт в Николаеве.</p> <p>1. С помощью искусственного интеллекта и данных операторов сотовой связи построить оптимальные маршруты и графики движения электротранспорта. Алгоритм Дейкстры разработали в 1956 году.</p> <p>2. Добавить GPS-</p>	<p>Вместо угольного отопления использовать электрическое. Требовать очищать отработанный воздух и воду.</p>			
--	--	--	---	--	--	--	---	-----------------------------------	--	---	--	--	--

трекеры в транспорт. И с помощью мобильного приложения Eway люди смогут видеть приближение транспорта и планировать маршруты. Чтобы понимать ждать-не ждать. На данный момент они не везде есть.

3. Улучшить онлайн-оплату.
Есть возможность покупать билеты и проездные через ПриватБанк.
Нужно сделать наклейки внутри транспорта+ там будет QR код для покупки билета или проездного.

4. Добавить валидаторы.
- Там можно внедрить использование одной бесконтактной карты в нескольких транспортных средствах.
- в течение часа ехать в нескольких транспортных средствах по цене 1 билета, без доплат.
- внедрить учёт проезда льготников.

5. Установить датчики для подсчета сколько

222

Поворознюк
Олександр
Сергійович

зашло и вышло людей.
Аналогично как в
магазинах.
Для подсчета нагрузки
транспорта, потоков.
Чтобы в транспорте не
было людей больше,
чем рассчитано по
характеристикам
транспорта.
5. Использование
датчиков движения
транспорта. Когда
трамвай подъезжает к
светофору, для
трамвая включать
зелёный свет. Что
позволит увеличить
скорость
передвижения
транспорта в час пик.
Пример есть во Львове.
6. Проездные сделать
с фотографиями и
ФИО. Если человек
потерял проездной,
мог его восстановить.
7. Сделать световую
индикацию остановок.
Видеть какие
остановки проехали,
какие будут впереди.
8. Сделать остановки с
защитой от осадков.
Дождь, снег, сильное
солнцу. Проводить
конкурсы по
оформлению
остановок

+

									останьок. Понимаю, что есть то что крайне сложно сделать. Обновить составы, ж/д пути, электросети. Безграничное передвижение льготников))) Но уровень сервиса и подход к работе можно поменять на лучший			
223	Марштупа Ольга								Доброго дня, на території двору за адресою: м. Миколаїв, вул. Нагірна 89-91 після ворожого обстрілу, на дитячому майданчику є гірки які зазнали пошкоджень і тепер не придатні до використання за призначенням. Прошу провести демонтаж та заміну приладдя на більш сучасне. Дякую	+		

224	Ванькович Ганна Георгіївна	Об'єкт освіти	Відновлення та охорона водних ресурсів	Охорони здоров'я та освіти реноваці		Реновація кварталів застарілої житлової забудови	Переселення шкідливих та небезпечних виробництв		Так		+		
225	Іванова Олена Юріївна	Будинки людей!	Відновлення водопостачання!	Відбудуйте людям будинки!	Не актуально в такий час.	Дайте в крани питну воду!					+		
226	Блащук Костянтин Ігорович	Забезпечити виконання робіт із реконструкції усіх мостів міста	Виконати берегоукріплення прибережної смуги по вулиці Лазурна в мкр. Намив		Сміттєпереробний завод, контейнери для підземного збору тпв	Усі жилкопи в центрі міста під знос і будівництво на їх місці нових багатоквартирних будинків	Забезпечити усі підприємства які є сучасними системи очищення повітря, які не шкодують навколишньому середовищу	Ліквідація управлінь, які дублюють функції	Відсутні	Відсутні	+		
227	Фарапонов Олександр Генадійович	Палац Творчості учнів, пошкодження легкі у відновленні і відносно дешеві в плані грошей. Об'єкт з великою сценою та великою кількістю дитячих гуртків допоможуть місту повертати молодь.	Збільшення кількості урн для сміття на вулицях з щільністю 1 на 100 метрів.					Відновити нині не працюючий інститут електронних петицій на саді Миколаївської Міської ради.	Залучити охочих до відновлення інфраструктури, екології, зборі сміття (Набирати людей онлайн в каналі міського голови, міської ради, ОДА,)	Відновити після перемоги кораблебудування, ми місто кораблеїв а не іржавчини			+

228	Короткова Поліна Андріївна	Я б хотіла бачити відновлений Палац творчості учнів. Дуже багато дітей і підлітків повернулися до рідного міста, але на жаль, займатися в гуртках немає можливості через відсутність багатьох місць, пов'язаних з творчістю, які були доступні до повномасштабного вторгнення. Українці повинні відбудувати свою державу, а офлайн навчання і здобуття нових навичок стали би початком для цього. Палац творчості допоміг би у пошуку нових друзів і розвивав би сильних і кмітливих містян!	Крокуючи вулицями Миколаєва, на кожному кроці бачу сміття. Це жахливо впливає на нашу екологію. Можна створити більше смітників і поділити їх на секції, такі як: скло, пластик, папір. Проведення заходів з приводу екологічних проблем у Миколаєві також могло б допомогти та залучити якнайбільше містян до дотримання чистоти!	Багато шкіл та інших навчальних закладів потребують термінового відновлення через ушкодження які вони отримали під час війни. Також дуже важлива модернізація об'єктів освіти, щоб забезпечити навчальні заклади сучасною будовою та технікою. Будівництво нових об'єктів охорони здоров'я, заміна зруйнованих та пошкоджених лікарень та поліклінік. Відновлення та модернізація об'єктів культури, таких як театри, музеї та інші культурні заклади. Ремонт доріг!	На це питання я не можу дати конструктивної відповіді.	Зміна функціонального призначення територій територіальної громади може бути корисною, але повинна бути здійснена з обов'язковим врахуванням існуючої забудови та містобудівної документації, а також з урахуванням потреб та пропозицій мешканців громади.	На це питання я не можу дати конструктивної відповіді.	Прийняття рішень за результатами громадських обговорень - це дуже важлива річ, і я вважаю, що вона повинна бути розвинена у нашому місті! Надавати змогу вирішувати деякі питання саме містянам буде показувати справжні бажання громадян і буде тішити кожного, адже саме він зробив щось корисне для рідного Миколаєва! Пропозиція щодо залучення більш широких верств населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій також могла б стати дуже корисною.	У громадських місцях Миколаєва працівники повинні спілкуватися українською мовою, оскільки саме вона є державною мовою в Україні. Ніхто не змушує людей використовувати певну мову в особистому житті - це питання їхнього власного вибору.	Дуже багато державних установ у місті Миколаєв перебувають у жахливому стані. Ці споруди лякають своїм обладнанням і антисанітарією. Я сподіваюсь я доможу рідному Миколаєву своїми порадами) Слава Україні!				+		
229	Мацьків Олена Сергіївна	У першу чергу хотілося ,щоб відбувалися навчальні заклади,щоб наши діти могли у повному обсязі здобувати освіту, лікарні,щоб хворі могли отримувати якісну медичну допомогу,а потім і кожна будівлю ,яка постраждала від агресії наших ворогів														+
230	Карплюк Оксана			Так	Так	Так										+
231	Кизима Т.М.			Будівництво Миколаївської гімназії №48 (дуже чекають учні, вчителі, батьки).						Будівництво дороги Корабельний район - с. Лупарево (дачі), яка має значні пошкодження через бойові дії в даній місцевості.	Реальне відновлення підприємств з великою кількістю робочих місць (суднобудівні заводи, МГЗ, "Зоря")					+

238	Пантюхова Олена	Об'єкт освіти	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	Гімназія 48	+		
239	Вальковська Тетяна Миколаївна		Будь ласка, зробіть тротуарну доріжку по вулиці Кругва, пішохідна зона - це просто протоптана стежка									+		
240	Слюсаренко М .Л	Об'єкти освіти	Відновлення і створення парків	Багатоквартирні будинки	Відновлення територій							+		
241	Кирилюк Л.І.	об'єкти освіти, охорони здоров'я, багатоквартирні будинки	об'єкти рекреації та озеленення, відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, створення парків, скверів	зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, зокрема Миколаївську гімназію 48, охорони здоров'я, багатоквартирні будинки	відведення дощових та талих вод, захист від абразії; відновлення територій, порушених золошлаковідвалами	створення санітарно-захисних озеленених зон, реновація кварталів застарілої житлової забудови	перенести шкідливі та небезпечні виробництва, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови за межі міста, подалі від жилих кварталів	створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень	відбудувати зруйновані та пошкоджені заклади, будівлі, посадити дерева, зрізані під час війни	будувати нові високотехнологічні та екологічно чисті підприємства, модернізувати ті, які вже є		+		
242	Запша Марія Сергіївна	Благаємо відремонтувати центральний міський стадіон, щоб він був виконаний за всіма стандартами, таким чином, місто зможе приймати чемпіонати та мати прибуток від цього. Також ми(спортсмени та тренери) зможемо залучати більше людей до занять спортом, і покращувати генофонд	Привласнити ділянку від варварівського до інгульського мосту (є інформація , що вона належала російській компанії) та зробити там трасу здоров'я на прикладі Одеси (за можливість із синтетичною дорожкою, як у багатьох містах)	Реконструкція головного корпусу НУК	-	Створення рекреаційних майданчиків у кожному районі для занять спортом	-	Проводити масові опитування конкретних районів, дворів, кварталів із визначенням проблемних моментів та завдяки результатам розуміти подальших дій	Реконструювати центральний залізничний вокзал, ОДА із врахуванням архітектури навколо, щоб не було занадто сучасного ляпаса, який буде дуже виділятися	Заводи з переробки/сортування сміття		+		

243	Тарнавская Елена Петровна		В нашем городе ранее росло много акаций. Они неприхотливы и дают тееь в жару. Я знаю, что акация у некоторых людей вызывает аллергию, но можно для неаллергиков сделать сквер акаций или улицу акаций? А еще улицу магнолий или смородиновую улицу(смородина в момент цветения приятно пахнет), или улицу голубой ели или сосновый сквер, как в Лесках, или яблоневый парк, например, или вишневую улицу..... Это же красиво и приятно многим людям. У нас очень жаркое лето, поэтому должно быть много деревьв, которые давали бы тень								Наши судостроительные заводы надо реанимировать и ввести в эксплуатацию. Наш город должен стать в форватере обновления и восстановления Украинского Флота. А жизнь заводов - это жизнь и благополучие города (и бюджет города и зарплаты людям).				+
244	Казьмін Ігор Віталійович									На вулиці Новозаводська 10 та Китобоїв 7 відчутне вуличне світло					+

245	Білецька Анастасія	<p>Щире побажання до екстер'єру: не хотілось би бачити на вулицях нашого міста стиль "папуга у деменції", сучасність полягає у простих та лаконічних формах, стриманих тонах.</p> <p>Якщо в інфраструктурно-інженерні об'єкти входять мости, то, було б чудово, щоб наше покоління ще застало їх у чудовому стані (технічному та зовнішньому).</p>	<p>Мкрн. Північний - відносно молодий, новобудови, молоді родини із маленькими дітьми (вже зараз чи у перспективі), є вихід до річки з різних точок, але всі ці виходи - це "народні тропи". Для відпочинку біля річки потрібно або прогулюватись до парку перемоги, нижнього БАМу, або їхати на 8й причал (до речі, на якому навіть немає місця, щоб присісти).</p> <p>А якщо організувати зону відпочинку вздовж річки? Від кінцевої тролейбусу на Північному є спуск до річки, на самому березі можна облаштувати зону відпочинку, на верхній частині берега зробити насадження, щоб у майбутньому "пустир" став парком. Вздовж самої річки можна зробити щось нахталт "Траси здоров'я" в Одесі або хоча б просто нормальну стежинку (бо зараз і завжди там тільки рибалки, тростини, змії, жаби та "панокури" вибачте). А цією дорогою можна прогулюватись у Соляні, сама дорога дуже мальовнича.</p> <p>І найбільший біль: ВЕЛОДОРІЖКИ (їхня</p>	<p>Відбудова об'єктів освіти та охорони здоров'я має бути з урахуванням реальних потреб району, щоб покривати запит населення.</p> <p>Наприклад, у випадку повної або часткової відбудови 51-ї школи, потрібно збільшити її, оскільки в межах Тернівки, Північного та Соляних відсутні школи, що можуть прийняти велику кіл-ть дітей (а деякі з існуючих мають лише I-II ступені).</p> <p>Для всіх типів інфраструктури необхідно передбачити нормальні, безпечні укриття для людей при ракетних загрозах (ігнорувати ймовірність затяжної війни - безглуздо).</p>	<p>У нас є частини міста, в яких не працює стічна система і при зливів плавають машини та люди. Варто це виправити. А ще із власних спостережень: закордоном всі труби, по яких стікає дощ з дахів, виведені в землю і далі у каналізацію. В результаті немає цих фонтанів біля будівель та числених калюж.</p>	<p>Тимвод. Загадкове місце з якоюсь віллою за 4-метровим парканом, сміттєзвалищами, продажем будматеріалів та занедбаного колишнього будинку культури певно. Призначення та інфраструктуру цінність цієї ділянки міста потрібно нарешті визначити та реалізувати.</p>	<p>Портова інфраструктура знаходиться переважно у центрі міста. І в сезон ми маємо таку кількість вантажного транспорту, що неможливо дихати + не витримує ніякий асфальт. Дуже амбітно, певно, але потрібно подивитись на можливість або нових об'їзних шляхів, мостів суто для вантажних машин, або побудови розподільчих точок, де з однієї фури під 80-100 тон, буде робитись 3 менші фури, або шукати ще альтернативні шляхи вирішення цього питання.</p>	Наразі пропозиції відсутні.	<p>Місто має бути інклюзивним! Це потрібно враховувати при відбудові БУДЬ-ЯКИХ об'єктів, облаштування зон відпочинку чи просто тротуарів. Людей з інвалідністю стає більше, потрібно, щоб у всіх була можливість вільно пересуватися.</p>	Зовсім не маю компетенції у цьому питанні.			
-----	--------------------	--	---	--	---	---	--	-----------------------------	---	--	--	--	--

+

249	Лічко Алла Олександрівна	Обов'язково треба відновлювати заклади освіти та здоров'я. Взагалі нам треба відновлювати багато чого, а ще треба багато чого будувати нового (сміттєпереробний завод, ТРЦ, відновлювати наші заводи, залучати інвесторів, ідеї є)	По-перше - це парк Ліски! Почистити озеро, прибрати каміш, насадити ще більше дерев, ялинок. Почистити зону біля джерела! Зробити зони відпочинку (можна за гроші відпочивати), на озері запустити катамаран та човен) зробити більше дитячих майданчиків, більш безпечних. Та багато чого... По-друге - це берегова лінія Намивського пляжу! У місті Чернігів прекрасна облаштована берегова лінія (майданчики, парасольки, чистий песок, переодягалки, туалети, душові, місця для парковки, кафешки різні, м'яккі пуфи, усе поділене на зони, охорона, усе контролюється) на цій базі Можна нам зробити щось подібне, а може і краще! По-третє - по усьому місту поставити як Можна більше смітєвих урн! Черверте - 8й причал - закінчити з його обустроєм (зони відпочинку, лавки поставити, туалети, дитячий майданчики та купу вчього Супер було з'єднати пешохідну доріжку починаючи з яхт-клубу та аж до Табірного поля, а там	Кінотеатр Іскра - в нашому районі це супер місце! Можно зробити багатофункційне місце - міні кінотеатр, місце длябору людей, здавати в оренду, відкрити кафе, щось подібне ХАБу. Заброшений мащазин Фаварит, розумію що це приватна власність, але... Він вже стоїть в такому стані більше 10 років, його розбирать та частини. Треба щось з цим робити, якийсь пропозиції власнику, але з допомогою міста. Там Можна зробити дитячий ХАБ) з майданчиками, кафешками і тд Треба зробити дорогу по Індустріальний на Намив - це дуже разгрузить дорогу через КП. Наш Центральний проспект - це окрема тема, це жах, його треба приводити в належний стан!	Намив - треба робити берегоукріплення, обов'язково! Лівнівки, теж на Намыве, починаючи з госпіталей до Рів'єри. Та і по колу!	Писала выше, це Іскра, занедбаний Фаварит. Незакінчене виробництво за кінотеатром Іскра - треба щось з цим робити, спортивний комплекс або ТРЦ Дормашина, цілий квартал - місце де можна зробити ТРЦ, це купа робочих місць. В нас багато таких занедбаних місць, де можна це зробити! Сміттєзвалище - нам треба робити сміттєпереробний завод, з сучасними фільтрами очистки, прикладов зараз у світі буде багато, та й зараз нам пропонують допомогу!	Це завод який виготовляє олію. В Лісках	Обов'язково долучати активних місця до прийняття рішень в усьому дім-квартал-район-місто. Я готова!	Максимально відновлювати все що в нас працювало в місті!	Сміттєпереробний завод!!!			
-----	-----------------------------	--	---	--	---	---	---	---	--	---------------------------	--	--	--

+

258	Прокоф'єв Юрій Володимирович	Пропоную на місті колишнього кінотеатра "Іскра", побудувати філармонію.									+		
259	Філіппова Алла Олександрівна	Відновити роботу басейна на Намиві для мешканців міста зі зручними годинами відвідування (до 23.00).	Створити велосипедні доріжки по місту у т.ч. в районах Ліски-Намив. Створити пішохідні доріжки від Яхт-клубу до Намива, а також нові доріжки в парку Ліски.	Побудувати кількоповерховий паркінг на Намиві	Водовідведення дощових вод на Намиві. Укріпити берегову лінію Намиву.	Реконструкція старого житлового фонду в центральній частині міста						+	
		<p>Об'єкти освіти: реконструкція приміщень навчальних закладів для забезпечення безпечного та комфортного навчання учнів, реставрація історичних шкіл та колегіумів, що додатково приверне увагу до культурної спадщини міста.</p> <p>Об'єкти охорони здоров'я: реконструкція лікарень та поліклінік, забезпечення їх безперервної роботи, реставрація історичних будівель, що мають важливе значення для медичного спадкування міста.</p> <p>Об'єкти культури: реставрація театрів, кінотеатрів та інших культурних центрів, реконструкція та модернізація музеїв, концертних залів та галерей мистецтв.</p> <p>Багатоквартирні будинки: капітальний та поточний ремонт дахів, стін, сходових кліток, ліфтів та інших елементів, що можуть</p>	<p>Відновлення та очищення водних ресурсів: Рекомендується проводити роботи з відновлення та очищення річок, озер та інших водойм у місті та його околицях. Для цього можна використовувати різноманітні методи, такі як встановлення очисних споруд, проведення заходів щодо вирішення проблеми сміттєзвалищ уздовж річок та водойм, а також встановлення моніторингових систем для контролю якості води.</p> <p>Створення парків та зон відпочинку: Пропонується зробити більше зусиль щодо створення та розвитку парків та зон відпочинку у місті. Можна встановити нові лавки, створити дитячі майданчики, посадити нові дерева та квіти. Також можна організувати</p>	<p>Якщо мова йде про відновлення об'єктів, то перш за все, слід ретельно проаналізувати пошкодження та зруйнованість наявних об'єктів, щоб з'ясувати, чи можливо їх відновити частково або повністю. Якщо відновлення неможливе, або об'єкти вже занадто застарілі та не відповідають поточним вимогам, то можна розглянути можливість будівництва нових об'єктів на їх місці.</p> <p>При будівництві нових об'єктів слід враховувати наступні аспекти:</p> <p>Дослідження потреб місцевого населення та його пріоритетів в області освіти, охорони здоров'я, культури, транспорту, інженерної інфраструктури та ін. Розгляд можливостей</p>	<p>Для інженерної підготовки території та її захисту пропоную такі заходи: Вертикальне планування: це відповідальне планування будівельної діяльності, яке передбачає детальний аналіз території та врахування геоморфологічних особливостей. Завдяки вертикальному плануванню можна відвести місця для відведення дощових та талих вод та уникнути їхнього затоплення. Інженерний захист від затоплення паводковими водами: для цього можна використовувати спеціальні насосні станції, які відкачують воду з затоплених територій та перенаправляють її у водойми. Берегоукріплення: це захисна міра, що передбачає укріплення берегів водних об'єктів, що зменшує ймовірність їхнього зсуву та обвалу. Підтоплення підземними водами: для регулювання рівня підземних вод можна</p>	<p>Зміна функціонального призначення територій може бути складним процесом, який потребує уважної уваги до існуючої забудови та містобудівної документації. Ось кілька пропозицій щодо зміни функціонального призначення територій громади: Реновація кварталів застарілої житлової забудови: Це може включати перепланування та реконструкцію існуючих будинків, щоб збільшити кількість житла на квадратний метр, або заміну старих будівель на нові, більш екологічні та енергоефективні будівлі. Визначення поверховості забудови: У залежності від</p>	<p>Перенесення виробничих об'єктів з місць розташування всередині житлової та громадської забудови може бути важливим заходом з покращення якості життя населення та збереження навколишнього середовища. Ось декілька пропозицій щодо перенесення об'єктів виробничої сфери: Проведення аналізу ризиків та визначення потенційно небезпечних об'єктів, які можуть вплинути на здоров'я людей та довкілля, з подальшим плануванням перенесення цих об'єктів на віддалені від житлової та громадської забудови майданчики. Розробка програми державної</p>	<p>Ось кілька пропозицій щодо удосконалення системи місцевої влади та залучення мешканців до управління містом: Забезпечити доступність інформації щодо діяльності місцевої влади та її планів мешканцям міста. Наприклад, створити спеціальний портал місцевого самоврядування, де будуть розміщені інформація про роботу міської ради, її комісії та депутатів, результати голосувань, звіти про виконання рішень та інші важливі матеріали. Залучати мешканців міста до участі в громадських обговореннях при прийнятті важливих рішень щодо міського розвитку. Для цього можна організувати зустрічі, відкриті дискусії, опитування та інші форми залучення громадськості. Використовувати цифрові технології для залучення мешканців до управління містом. Наприклад, створити спеціальний</p>	<p>Отже, насамперед необхідно провести комплексну оцінку завданих шкідливих наслідків з метою визначення найбільш критичних проблем та розробки конкретних заходів для їх вирішення. Далі, пропонуються такі можливі напрямки відновлення міста: Відновлення інфраструктури: відновлення доріг, мостів, комунікацій, систем водопостачання, каналізації, енергопостачання, транспорту тощо. Реконструкція житлового фонду: забезпечення житла для мешканців, відновлення пошкоджених та зруйнованих будівель, модернізація енергоефективності житла. Відновлення соціальної і культурної сфери: відновлення шкіл, дитячих садків, лікарень, спортивних і культурних закладів, відновлення і</p>				

260	Грабельний Олександр Йосипович	<p>забезпечити безпеку жителів та покращити їх життя.</p> <p>Об'єкти транспорту: капітальний ремонт доріг, мостів, тунелів та інших елементів інфраструктури, реставрація трамвайних колій та автобусних зупинок для покращення транспортного сполучення в місті.</p> <p>Об'єкти інженерної інфраструктури: реконструкція та модернізація водопровідних та каналізаційних мереж, енергетичних мереж та інших інфраструктурних об'єктів, що забезпечать безперебійну роботу систем живлення</p>	<p>розпочати заходи в парках та на громадських майданчиках, щоб залучити більше людей та зробити ці зони більш привабливими для відвідувачів.</p> <p>Відновлення лісових насаджень: Пропонується здійснювати роботи з відновлення та розвитку лісових насаджень у місті та його околицях. Можна проводити посадку нових дерев та забезпечувати регулярний догляд за ними. Також можна проводити роботи з відновлення старих лісів та лісових ділянок, які пошкоджені внаслідок пожеж або інших природних катастроф. Встановлення моніторингових систем Regenerate response</p>	<p>використати енергоефективних технологій та відновлюваних джерел енергії при будівництві нових об'єктів.</p> <p>Розробка проектів з урахуванням найсучасніших стандартів та вимог з охорони довкілля.</p> <p>Вивчення можливостей залучення інвестицій з різних джерел для фінансування будівництва.</p> <p>Також, важливо забезпечити досить велику кількість зелених зон, парків, скверів та інших об'єктів відпочинку, щоб забезпечити здоровий і комфортний життєвий простір для мешканців міста.</p>	<p>використовувати системи дренажу, які забезпечують відведення зайвої вологи та попереджують підтоплення. Боротьба з зсувами, обвалами, карстом, просадністю: для цього можна використовувати спеціальні геотехнічні конструкції, які забезпечують стабільність ґрунтів та зменшують ризик зсуву, обвалу, просадності та інших природних катастроф. Захист від абразії: для цього можна використовувати спеціальні захисні споруди, які забезпечують захист від ураження водних об'єктів та знижують ризик їхньої ерозії.</p>	<p>місцевих умов та забудови, можна змінити максимально допустиму поверховість для нових будівель на території. Наприклад, в центральній частині міста, де забудова вже щільна, може бути обмежена максимальна поверховість нових будівель, щоб запобігти перенаселеності та забезпечити належні умови для мешканців.</p> <p>Створення санітарно-захисних озелених зон та рекреаційних територій: На деяких територіях можна встановити обмеження на будівництво та розміщення інших інфраструктурних об'єктів з метою збереження природних ресурсів та створення зон для відпочинку та розваг мешканців.</p> <p>Перенесення територій</p>	<p>підтримки для підприємств, які готові перенести свої виробничі об'єкти на безпечніші майданчики, з метою стимулювання перенесення виробництва. Підготовка спеціалізованої інженерної документації для розробки технічних проектів з перенесення виробничих об'єктів, з урахуванням існуючих норм та стандартів щодо охорони здоров'я людей та довкілля. Визначення майданчиків з мінімальним впливом на навколишнє середовище, які знаходяться на відстані від житлової та громадської забудови, з відповідними інженерними комунікаціями та</p>	<p>місцевий додаток, за допомогою якого можна буде висловлювати свої пропозиції та зауваження щодо роботи місцевої влади, відстежувати виконання рішень та інші корисні функції.</p> <p>Створювати можливості для активної участі мешканців у процесі прийняття рішень щодо міського розвитку.</p> <p>Наприклад, проводити громадські обговорення та голосування з приводу важливих рішень, створювати ради громадського контролю, які б могли брати участь у прийнятті рішень та контролювати їх виконання.</p> <p>Сприяти розвитку місцевих ініціатив Regenerate response</p>	<p>підтримка місцевих підприємств та розвиток нових. Впровадження заходів щодо екологічного відновлення природних ресурсів, лісів, зелених зон, річок, озер, забезпечення безпечного виведення відходів.</p> <p>Розвиток інформаційних технологій: розробка та впровадження електронних сервісів та інтерактивних платформ для залучення громадян до процесу прийняття рішень, підвищення рівня інформаційної культури населення. Залучення місцевого населення до відновлення міста: проведення громадських обговорень, створення платформи для активної участі мешканців у відновленні міста, підтримка громадських ініціатив.</p>	+		
-----	--------------------------------------	--	--	---	--	--	---	---	--	---	--	--

		<p>я вважаю, що в першу чергу варто відновлювати об'єкти освіти, лікарні, житлові та громадські будівлі та дуже багато будівель потребують реставрації через їх давність)</p>	<p>Парки, в місті дуже багато закинутих парків, які просто вовляють про своє відновлення і в цих парках дуже потрібні скамійки та смітники, а також заміни потребує старий асфальт на пішохідних зонах (в тих же парках), бо корені дерев його попідіймали. Якщо не знаєте з яких парків почату, можу підказати декілька - парк в лісах, Сухий фонтан, парк біля 8-го причалу, парк Перемоги, в Серці міста, до речі, також плитку не погано було б покласти, бо після прильоту там не дуже гарна дірка, яку завалили піском. До речі Сухий фонтан булоб дуже класно оновити, дуже гарне колись місце, та на зараз з облізлою форбою, яка потріскалась де тільки можна, скамійки там розвалені, смітників нема і територія зарісша, та ж чухня і з парком перемоги. Також центральний проспект, булоб круто замінити той страшнючий асфальт на плитку, бо ї замінили тільки по з Садової і вгору, а про частину від Пушкінського кільця і вниз до спорт школи Надії зовсім забули,</p>	<p>Будинки освіти, якщо будете перебудовувати, то, будь-ласка перебудуйте їх добре) бо у мене є знайома в архітектурному коледжі і якоеь так вийшло, що у них від архітектури в тому коледжі одна назва та предмети Щоб ви розуміли, там навіть сходи не змогли порахувати і одна сходинка там чисто роль двох відіграє і всім норм</p> <p>Школи - це ж для діток, їх треба робити яскравими, може різнокольоровими чи цікавих форм, чи щось таке, бо на наші школи, що перейшли нам у спадок з совкових часів як подивишся, то думаєш, Господи, чи то концлагер, чи то конюшня, чи шо. Страшно. Дуже страшно)</p> <p>І в закладах освіти дуже не вистачає</p>	<p>Щодо відведення дощових і талих вод можна робити дороги трішки опуклимим, щоб посередині було трішки виже і до країв був плавний перехід вниз і вода сама буде стікати куди їй треба.</p>	<p>Можно старі будинки (напр. панельки) покрити шаром кольорового утеплювача і тоді райони будуть веселіші і людям буде житись краще:) Озеленити дворики, пішохідні вулиці, тротуари (Засіяти газон чи траву, по проспекту можна покидати насіння квіточок типу петуній, ромашок, чи ін., досади кущики, нові деревця, привести до ладу, до форми дерева постарше). Поставити якомога більше скамійок на смітничків, зробити по всьому місту велодоріжки. Можна також оновити дитячі майданчики, бо на багатьох все ще стоять гойдалки та гірки часів дитинства моїх батьків. Можливо поставити по місту громадські туалети (дуже бажано, щоб безкоштовні)) Також не дозволяйте всім кому завгодно будувати що їм заманеться і де їм заманеться, адже в нас є прекраснейші квартали з неймовірною архітектурою минулого, з колонами, кантиками, будівлі, що виглядають розкішно, по-багатому і поряд з ними якоеь створіння вирішила збудувти дешевеньку хатку але через рік вирішило, що воно йому не треба і ота недобудова стоїть тепер одиноко і лякає одним своїм виглядом. Моя пропозиція - це робити квартали чи райони (як вам більше подобатся) в</p>	<p>В мене в районі такого наче нема:)</p>	<p>О, ну це те шо я говорила, суботники, класна штука - люди стають більш сплочені, якість життя підвищується, за рахунок цього підвищується і настрої у людей) Можна якоеь заохочувати людей на суботники - наприклад, за участь давати якиеь знижки на щось (робити процент якийсь комуналки менше чи щось типу того) А ось ще було б класно зробити можливість голосувати онлайн типу.. можливо якоеь в Дії щоб була можливість наприклад за місцем прописки підтвердити своє проживання в тому чи іншому місті і щоб був доступ тільки до цього міста і щоб представники влади там виставляли питання, що стосуються цього міста безпосередньо і люди мали змогу обирати самостійно що для них було б краще і писати по можливості якиеь свої доповнення чи власні думки з приводу цих питань і щоб якщо більшість (60-100%) за якоеь питання, то приймати його, якщо проти - то ні, а якщо 40-60% за чи против, то рішення не приймати і або шукати якиеь компроміси, або йти далі. Та в Дії це може з'явитись не скоро, я розумію, тому більш</p>	<p>Ну як я вже і казала, робити всі будівлі в приблизно одному архітектурному стилі/кольоровій гаммі/поверховості. Відновлювати як і зруйноване, так і вже існуюче, бо деяке існуюче виглядає ще гірше, ніж те, що зруйнували ракети))</p> <p>А ще було б класненько розібратись із корупцією, бо наприклад в мрео, якщо не дати хабаря, то фіг ти на права здаси. І все про це знають і ніхто чомусь ніщо не робить..</p>	<p>Мммм, з цього приводу все, що можу сказати - побудуйте сміттєпереробний завод. Буде афігенно, бо це класний дохід, класна економія і ви ще й будете такими молодцями взагалі, бо ось в сусудці-Одесці про це роками тільки говорять, а ви такі хоп хоп, а ми збудували:) і всі такі оооо, то Миколаїв триндець крутий.))</p> <p>Дякую вам за це опитування, сподіваюсь, я Вам чимось допомогла:)</p>			
--	--	---	--	--	--	--	---	---	--	---	--	--	--

263

Тихонова
Мікаела
Вікторівна:)

і по місту дуже не вистачає смітників.
Біля аграрного коледжу дорога, до річки, теж розвалена, через корені дерев, ще з мого далекого дитинства. Взагалі було б класненько озеленити місто, по тому ж проспекту - підрізати дерева, обрізати гілки, щоб коли ти йдеш вони добі очі не виклювали, створити більше зон відпочинку і повертаючись до 8-го причалу, в парку триндець страшно, трава затопкана десятиліттями, дерева не підстрижені, гілка стирчать у всі сторони, жодної скамійки і один бак на весь парк, що має чимось нагадувати смітник. А ще на заборону гуляти з собаками всім... начхати) Було б ще круто поставити нові скамійки і зони Яхт клубу - біля річки та трохи далі, бо ті всі поламани,, і знов смітники)

дуже не вистачає скамійок в коридорах, бо коли переходиш із кабінета в кабінет і перерва довга, то хочеться десь присісти, а місця нема.

більше подбати про одну стилі. Це було б дуже гарно, нна мій погляд, це прикрасило б вигляд нашого міста. І не було б такого, що я описала у абзаці до цього)) По місту багато недобудов, може ту територію можна якось відібрати чи викупити за невеликі гроші і якось привести їх до порядку, бо ти йдеш проспектом і зліва якісь одноповерхівки в які наче снаряд потрапив, та ні, вони просто розвалились від своєї давності, зправа якісь магазинчики скупчені і один в стилі хай тек, другий в готиці, третій в стилі пластику, один білий, другий рожевий, третій чорний і ти думаєш вже господи куди я потрапив... що за триндець) Можна влаштувати суботники, якихось працівників зобов'язати, а інших по бажанню, думаю, знайдуться люди, що захочуть змінити місто на краще)) (головне знайти для всіх інвентар) Ще можна на бокових стінах будинків (без ікон/балконів) малювати якісь муралі.. та хоч з котиками, вже буде круто) 8-ий причал зробили гарненьким молодці, а як щодо яхт клубу?) Там би дорогу полатати, а в ідеалі плитку покласти. Перекрити якось зверху хоча б каналізацію, щоб не так палитись)), зробити гарненьким тей мостик, на який люди щовечора ходять

швидкий варіант це опитування в телеграмі, але ж тут інші проблеми - можуть голосувати люди з інших міст чисто по приколу, може одна людина голосувати декілька разів з різних аккаунтів і т.д. Та було б прикольно зробити чат будинку як щось типу обов'язкового, щоб воно було по всьому місту в кожному будинку (під'єднання до чату не обов'язкове, просто сам факт існування чату, щоб він обов'язково був) це значно полегшить комунікацію між жителями)

+

						подивитись закат (бо, чесно, він страшнючий), зробити там гарненький спуск вниз (вхід зі сторони стадіону) бо кожен раз ідеш і думаєш, як бі кубарем не скатитись. Зробити знову гарним той дитячий майданчик, що там знаходиться. Можна там також зробити точку роздачі (роздача за гроші звісно)) морозива, коктейлів, чаю та кави, а взямку - глінтвейну. А ще про бібліотеки,, по перше якось архітектурно їх зробити привабливими, бо на деякі подивився і дивитись і заходити вже страшно, а ще дати їм новий подих, по здебільшого в них стара та нецікава література, а інколи хочеться почитати щось типу Відьмака, але сучасної літератури там не знайдеш((
264	Галкіна Тетяна Сергіївна		Намив з кожним роком все більше змиває вода. Навіть дерева, яких відносно багато, не можуть упоратися зі зміцненням берега. Будь ласка, облаштуйте та зміцніть берегову зону.		Намив з кожним роком все більше змиває вода. Навіть дерева, яких відносно багато, не можуть упоратися зі зміцненням берега. Будь ласка, облаштуйте та зміцніть берегову зону.	Одноповерхові будинки пр.Центральний 46,48 зруйновані та псують вигляд міста.					+			
265	Чернишова Вікторія Вікторівна	Плавбасейн в мкр Соляні	Парк Перемоги	Створення центру дитячої творчості в мкр Соляні, район Північний	-						+			
266	Шевцова Анна Валентинівна	Відновити Миколаївський палац Молодіжний	В усьому місті потрібно більше паркових зон, щоб у кожному невеликому мікрорайончику була така зона.Щодо району Широка Балка повністю відсутня будь-яка паркова зона, окрім біля річки.	дитяча консерваторія, музей в крейсері Україна, потрібна	Провести централізовану каналізацію в мікрорайон Широка Балка	Щоб не псувалися дороги міста необхідна об'їзна дорога для фур з великою вантажністю, тому що дороги в місті зіпсовані саме через цей фактор.		Обов'язково потрібно проводити моніторинг та соц опитування містян з питань життя міста.		На всіх підприємствах повинні бути сучасні очисні фільтри особливо на олійному виробництві.Миколаєву дуже потрібен сміттепереробний завод.	+			

273	Ніколайчук Євгенія Олександрівна	Об'єкти освіти в першу чергу	Створення парків з розвагами для дорослих та дітей (наприклад реконструкція парку Перемоги)	Замість готелю Миколаїв - великий бізнес центр	Відведення дощових вод по всім ділянкам доріг міста, обладнання усіх міських пляжів для збереження зон відпочинку	Прибрати усі старі нежитлові будівлі по центральному проспекту та більш озеленіти	Немає варіантів	Залучення населення до місцевого самоврядування та управління містом шляхом голосування на порталах або в додатках (наприклад гарний додаток Київ Цифровий)	Всі військові об'єкти перенести за місто, встановлення пандусів по місту, більше паркових зон з розвагами, обладнання пляжних зон відпочинку до європейського рівня, провести ремонт придомових доріг у дворах, замінити дворові ліхтарі на лед-лампи.	Немає відповіді				+	
274	Атаманюк Софія Володимирівна	Об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури	об'єкти рекреації та озеленення, відновлення та охорона водних ресурсів, повітря, ґрунтів, ландшафтів; відновлення та створення парків, скверів, лісових насаджень, прибережних зон	зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирні будинки, об'єкти транспорту, об'єкти інженерної інфраструктури	вертикальне планування, відведення дощових та талих вод, інженерний захист від затоплення паводковими водами, берегоукріплення, підтоплення підземними водами, боротьба з зсувами, обвалами, карстом, просадністю, захист від абразії; відновлення територій, порушених золошлаковідвалами, полігонами різного призначення	реновація кварталів застарілої житлової забудови, визначення поверховості забудови, створення санітарно-захісних озелених зон, рекреаційних територій, перенесення територій спеціального призначення	перенесення шкідливих та небезпечних виробництв, промислових підприємств які сьогодні розміщені всередині житлової та громадської забудови	залучення більш широких верст населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій, створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом –дім-квартал-район-місто, прийняття рішень за результатами громадських обговорень	пропозиції щодо відновлення міста, направленні на усунення негативних впливів, які виникли внаслідок збройної агресії російської федерації, техногенних, соціальних, економічних факторів					+	
275	Тернова Юлія Сергіївна	об'єкти освіти	відновлення та створення парків , скверів тощо	будинки	відновлення територій	реновація кварталів	огородити небезпечні заводи	,	зробити нові сквери та парки , прибрати на вулицях	,					+

276	Заноздра Олена Миколаївна	Зробити з нуля дороги та тротуари, а не латати дірки кожного сезону	Відновлення водосховищ, створення умов для відпочинку в парках та скверах, особливо с парку Перемоги	Будівництво нового ДК в Корабельного районі, та інших пошкоджених об'єктів	Очищення труб та ін. для відведення дощових та талих вод, особливо в районі Дормашини	В районі Кульбакино є територія старого дитячого садка, зараз там аптека, поліклініка, пошта, бібліотека, проте навколо все заростає травою та занепадає, і ніхто нічого не може зробити, хоча добре було б зробити зону відпочинку, поставити декілька столиків, щоб було де присісти та хоча б каву попийти, а молодь району вже б доглядала за цим місцем	На жаль, я тихих не знаю, в моєму районі немає, проте впевнена що такі є та треба їх переносити за місто	Я вважаю, що будь яке питання яке стосується міста, повинно виноситись на народне голосування, хоча б через застосунок Дія, а молодь буде вирішувати що краще для них, та їхніх дітей	Моя головна пропозиція, це дороги і не лише головні, а й другорядні. Наприклад дорога по вул. ГЕНЕРАЛА ШЕПЕТОВА, на Кульбакинському повороті, веде до кладовища, куди ходять багато людей, проте дороги там немає, там лише ями, проїхати машиною не реально, навіть таксі туди не хоче їздити, ось це проблема глобального масштабу ДОРОГИ!!!!!!	Потрібно повертати життя наших заводів, які в занепаді, наприклад 61 Комунарів. Та побудувати за межами міста, виділити землю під будівництво Крематорію, тому що проблема з місцями для поховання скоро також стане масштабною	+		
277	Волинець Катерина Ігорівна	Пропоную реконструювати ПК "Корабельний", реставрувати фасад залізничного вокзалу, відбудувати школи №48 та 49 у Корабельному районі, реставрувати фасад ЧНУ ім. Петра Могили.	Обстеження на предмет наявності вибухонебезпечних предметів Балабанівський заказник і висадка там нових дерев замість спалених внаслідок обстрілів. Обстеження берегової лінії та подальший благоустрій пляжу "Чайка" у Корабельному районі. Благоустрій зони навколо скейтпарку на Херсонському шосе/Ізмалкова. Висадка нових гіпоалергенних дерев по всьому місту замість тополь, які спіяли, для забезпечення тіні влітку та достатньої кількості кисню. Догляд за існуючими зеленими зонами, вчасний полив насаджень	Відбудова шкіл №48 і 49 (особливо школи №49, адже вона одна на величезну Балабанівку!!!). Відбудова зруйнованих багатоквартирних будинків. Відбудова пошкоджених зернових терміналів у Корабельному районі. Відбудова приватних будинків, пошкоджених ворожими обстрілами, у Балабанівці. Відбудова зруйнованої лікарні на Адміральській (навпроти Старофлотських казарм).	Відновлення резервного водосховища задля збереження запасів прісної води для потреб міста.	Рекомендую звернути увагу на т.з. "хрущовки", адже термін їх експлуатації вже давно минув, і багато таких п'ятиповерхівок є аварійними (наприклад, будинок за адресою пр. Миру, 28 має багато тріщин від першого до п'ятого поверху).			Прибирання і подальша утилізація уламків конструкцій, пошкоджених обстрілами. Збільшення кількості комунального транспорту великої пасажиромісткості замість маршруток, особливо на маршрутах до Корабельного району (!!! адже для мешканців Корабельного немає ніякої альтернативи, окрім автобусів, тому що немає трамвайного чи троллейбусного сполучення). Запровадження чергових автобусів для віддалених маршрутів, які б їздили тоді, коли основна маса громадського транспорту вже зійшла з маршрутів. Відновлення дорожнього покриття (знову ж таки, зокрема у Корабельному районі, адже важкою технікою було дуже пошкоджено дорожнє полотно). Створення об'їзних доріг для великогабаритного вантажного транспорту.	Створення заводу із сортування та переробки побутового та іншого сміття	+		

278	Басенко Яна Геннадіївна		Створити більше парків в місті, привести до ладу парк Перемоги, створити там набережну зону як зону відпочинку, пристосовану для відпочинку як пляжного так і просто посидіти біля річки. Нові насадження, до яких мотивувати місцеве населення, роблячи суботники. Прибирання сміття в парках теж можна як суботники робити		Гостре питання усіх відведень дощових та талих вод, тут просто робити усі і точно не буде зайвим. Комунальні служби наприклад влітку ділять райони і кожна з бригад контролює лише свій район і відповідає за його чистоту. А не усюди і ніде, бо їздять на одні і тіж самі.	Хотілося б щоб в місті не було покинутих старих приміщень, як наприклад на проспекту між М. Морською і Інженерною зупинками чи на Пограничній вулиці біля Кристалу.	Не знаю про такі саме в місті, але якщо вони є то логічно що їх треба винести за кордони міста	Створити організації в кожному районі, щоб вони контролювали чистоту, вивіз сміття на вулицях (гілки, будівельне сміття, ялинки після нового року і т.д), озеленіння району, смітники на вулицях, лавочки і т.д. Кожен район сам слідкуватиме за чистотою і розвитком свого району. Для мотивації робити конкурс на найкращій район і як подарунок наприклад дитячий майданчик від міста встановлювати.		Сміттепереробний завод, щоб очистити місто від сміття, зробити екологічнішим місто, робочі місця також будуть.	+		
279	Іщенко Зоя Сергіївна	Школа 51											
280	Крайванова Ольга Миколаївна	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	Всі	+		
281	Безушко Аліна Олександрівна	Миколаївський Професійний Промисловий ліцей номер 10, його було зруйновано внаслідок потрапляння ракет.. дуже хороший навчальний заклад був		Миколаївський Професійний Промисловий ліцей номер 10							+		
282	Проніна Ю.В.	БК Корабельний	Парк Корабельний								+		
283	Даценко Сергій Олегович	Відновлення об'єктів освіти та охорони здоров'я (Високий пріоритет)	Збільшення кількості об'єктів рекреації та озеленених зон (Середній пріоритет)	Відновлення об'єктів охорони здоров'я (Високий пріоритет)	Вдосконалення системи відведення дощових та талих вод (Середній пріоритет)	Реновація кварталів застарілої житлової забудови середній пріоритет		Залучення більш широких верств населення до місцевого самоврядування із використанням сучасних цифрових технологій (Високий пріоритет)	Повна заміна існуючої системи водопостачання на сучасну, більше комунального громадського транспорту (можливість оплати проїзду безготівковим способом) з подальшою відмовою від приватних перевізників	Технічне переоснащення та відновлення роботи суднобудівних заводів з урахування реалій ринкової економіки (продаж інвесторам, окрім оборонних)	+		

284	Рибачинська Вікторія Сергіївна												
285	Домерщикова Анастасія Олександрівна	Оновлення всього, що знаходиться в аварійному стані. Відновлення пошкоджених будинків. Відновлення лікарень і об'єктів критичної інфраструктури. Далі при нормальному функціонуванні міста відновлення іншого	Привести до ладу існуючі парки, зробити їх дійсно парками, а не дикою місцевістю як парк перемоги, чи парк, по якому страшно гуляти ввечері (парк за к/х Юність). Зробити за прикладом центрального парку Вінниці, який є візитною карткою міста. Зробити гарні пляжі, не дикі з кущами і камінням	Замінити об'єкти, які було зруйновано. Особливо в області	З очевидних проблем тільки водовідведення на доромашині і інші проблемні місця. Під час дощу перейти дорогу на Садовій та проспекті богоявленський просто неможливо	Визначити долю будинків, які давно покинуті (до війни). Теж саме з квартирами. Така є і в моєму будинку. Через це як мінімум холодно (квартира знизу з відкритими вікнами весь час), як максимум небезпечно (в якому стані там труби, ніхто не знає). Заводський район весь виглядає, наче після бойових дій.	Немає пропозицій	Створювати більш зручні і логічні опитування. Деякі питання спростовують інші. Створити окремий сайт з інтерактивом (наприклад карта міста, де можна буде вказати (ткнути) в конкретне місце, дім, вулицю, район і написати пропозицію або проблему)	Транспорт в місті. Заборонити чи вигнати, я не знаю, частині перевізників (маршрутки). Зробити комунальний транспорт. Створити схему транспорту з використанням автобусів і/чи трамваїв. Знову ж використати досвід Вінниці. Зробити оплату транспорту безготівковою різними способами.	Залучення відомих магазинів (наприклад Рута, а не одяг від тьоті Галі), щоб більшість не їздила як раніше на Фабрику чи в Одесу просто скупитися. Поверніть каток, бо місто перетворилося на притулок для кафе з кальянами і це єдина розвага, окрім кінотеатрів, для тих, кому немає 30.	+		
286	Глядченко Вікторія В'ячеславівна	Підтримую	Підтримую	Так	Підтримую	Так	Так	Дуже добре підтримую	Щоб місцева влада не крала бюджетні кошти, які так потрібні	Колишній кінотеатр "Іскра" зробити з нього розважальний центр, або басейн	+		
287	Гвозденко Інна Василівна	ЗОШ N48	Пляж Чайка	Лікарня N5							+		
288	Чистякова Діана Леонідівна	готель «Миколаїв», інші об'єкти в Корабельному районі, ДК Молодіжний, будинки в мкр Ліски (Крилова, Карпенка)	-	МППЛ (Миколаївський професійний промисловий ліцей), школа 48,	—	-	—	-	-	-	+		

293	Щокіна Анна Євгенівна	Будинок офіцерів флота (вул. Адміральська)	Створення сучасної рекреаційної зони вздовж річок. Благоустрій парку Перемоги.	Перегляд точки зору на використання зони Аляудського півострову	Оновлення дренажної системи в центрі (район вул. Маломорська)	Розвиток скверів Інгульського району	Не маю відповіді	Розвиток ділжиталізації у цих сферах	Відновлення проїзdnих частин і тротуарів	Завод по переробці сміття	+		
294	Бурлаченко Аліна	Дах та зовнішній вигляд багатоквартирного будинку по вул. Космонавтів, 74	Закінчити роботи в парку біля школи 20	Києво-Могилянська академія	-	Реновації кварталів застарілої забудови Інгульський район	-	Створення багаторівневої системи участі мешканців у управлінні містом	Покращення зовнішнього вигляду житлової забудови в Інгульському районі міста, щоб не створювалася картинка Районну Гето	-	+		
295	Гуменний Денис Мирославович	Автомобільні дороги	Водні ресурси	Об'єкти інженерної інфраструктури	Відновлення території, розмінування	Реновація та озеленення	Не маю інформації	Громадські обговорення	Автомобільні дороги в місті гостре питання	Не володію інформацією	+		
296	Прокопчук Юлія Николаевна	Відновить нарешті вокзали у місті! Зверніть увагу на стан педагогічного університету!							Будинок у Корабельному районі за адресою Самойловича, 5А дуже постраждав, потребує відновлення.		+		
297	Лопатіна Катерина Ігорівна	Прошу, щоб відстроїли та відремонтували ММПК "Молодіжний". Це захід культури, в якому займається дуже багато дітей.									+		
298	Єпіфанцева Вероніка Філіпівна	Я вважаю, що треба відновити об'єкти інфраструктури та зробити їх сучасними та привабливими	Треба привести до ладу парки. Наприклад, парк Перемоги, його треба почистити та зробити більш для людей	Школи треба зробити оновленими та з бомбосховищами, будинки теж будувати сучасними	,	Треба зробити бардюри та зробити більш паркових зон	,	Вважаю, що можна все виносити на загальний огляд і приймати рішення, включаючи думку Миколаївців	Переминувати всі вулиці, які пов'язані з культурою росії та прибрати російську мову з закладів	,	+		
299	Зубаченко Татьяна Александровна	Мое мнение сначала надо восстановить больницы, потом школы и университеты(чтоб вернуть молодых людей им надо где- то учиться). Потом жилье. А водонапорную башню оставить на лучшие времена.	Парки нам очень нужны. Возле нас парк Петровского закрыт. Грустно от вида заброшенного места отдыха.	1 больницы.2 объекты образования 3 жилой сектор .	Затрудняюсь дать ответ на этот вопрос	У нас в городе так много старых, страшных домов, что город кажется убогим и нищим. Это для меня кажется первоочередным заданием. Обновления кварталов старых застроек	Не знаю таких предприятий. Возле нас завод 61 коммунаров не работает. Больше ничего нет	Не могу ответить на этот вопрос	Конечно город надо приводить в порядок. Это понятно даже детям.	Этот вопрос для правительства. Какие заводы строить, а какие закрывать. Но то что кроме рынков в городе нужны предприятия, это 100%	+		
300	Ткаченко Катерина	Об'єкти розвитку дітей та молоді	Ландшафтів	Культури	Берегове укріплення	реновація кварталів застарілої житлової забудови	Треба перенеси				+		

306	Чумак Марина Юрїївна	ММПК "Молодіжний"	Пляж Намив, парк Перемоги	Будинок культури Корабельного району	-	-	-	-	-	Відновити роботу заводів	+		
307	Волохова Наталя Владиславівна	У першу чергу мають бути відновлені будинки людей, які були зруйновані, щоб було куди повертатись додому, а також лікарні, на другому місці потрібно відновити освітні заклади, тому що без садочків та шкіл теж не повернуться люди з дітьми, а весь час буди на віддаленому навчанні - це дуже неефективне навчання. Потрібно запропонувати ОСББ та ЖЕКам значну допомогу та сприяти віновленню фасадів житлових будівель - потрібно зробити красивим, акуратним та цікавим зовнішній вигляд багатоквартирних будинків, якось вирішити питання балконів, потрібно вмовити людей, яким будуть допомагати відновлювати будівлю, щоб не було більше "колхозу" на фасадах домів. Якщо це можливо, то під час кап.ремонтів та відбудов треба капітально ремонтувати водопостачання та посилювати енергопостачання на ділянках, це йдуть роботи. Так буде "вбито двох зайців": і відновиться житло з соціальною інфраструктурою, та одночасно будуть замінені водопровод та електрика, яка в інший час потребує постійного латання та ремонту.	У першу чергу потрібно розмінування всієї території, включаючи навіть кладовища. В цілому, парки зараз у непоганому стані, хотілось би приведення до ладу міських пляжів, тому що виїзди "на море" не скоро стануть реальністю для багатьох містян...	Збудувувати треба повністю зруйновані школи та інші об'єкти соціальної інфраструктури, які не підлягають ремонту. ОВА треба або знов збудувати, або перенести в інше приміщення, а на попередній ділянці побудувати щось інше. Також запропонувати на місці значно зруйнованого приватного сектору у міській черті побудувати багатоквартирні будинки, та поступово зменшити кількість приватних будівель у центрі міста (ну ми ж місто, а не село...)	Оооо, це проблема міста ще до війни))). Звісно потрібно чистити лівньову каналізацію))	Зробіть нові квартали замість приватних будинків у центрі та прицентральних мікрорайонах міста. Запропонуйте квартири жильцям цим будинків, або земельні ділянки на околицях міста з різноманітною сумою їх житла, щоб вони мали можливість або купити собі нове житло, або переїхати туди, де їм буде зручно, або дочекатись нового житла на місці їх старих будинків. Місто має бути містом. Також мають бути обговорення на тему фасадів будівель, та щось потрібно діяти з балконами на території всього міста, бо в нас гетто, а не місто((а хіба вони діють?	Зробіть будь ласка застосунок по типу Київ Цифровий, та систему петицій. Я можу запропонувати свою допомогу у створенні мобільного додатку та сайту.	У місті мають з'явитися люди, нові бізнеси, але місто має буди комфортним та недорогим для житла. Також воно має розвиватись у цифровій сфері. Можливо потрібно якось влаштувати рекламні компанії для того, щоб не тільки повертались люди, але й їхали до нас люди з інших міст, які можливо постраждали. Бо виїхало нажаль багато бізнесу, який не зможе вже повернутись, до вивезли те, чим вони заробляли гроші. Повинно це будувати з нуля, та тільки нові люди зможуть це зробити та платити податки, витратити гроші. Ми пережили 90ті, пережили й це теж. Також... міські керманічи не мають все ж таки демонструвати швидкого збагачення під час війни, це дуже демотивує людей, всі починають думати "ну, все як завжди". І це дуже важливо.	Допоможіть будь-ласка повернутись до роботи Сандорі, Янтарю, Океану, портам, якщо це можливо. Також не списуйте з рахунків й менші виробництва, наприклад меблів, вікон та іншого. Це малі підприємства, але вони теж зможуть заробляти, платити зарплати та старувати економіку. Потрібна допомога, можливо хоч безоплатна реклама (це ж не потребує навіть вкладень!).			+
308	Купрїєвич Інга Юрїївна	ММПК "Молодіжний"	Парк біля ММПК "Молодіжний"	ММПК "Молодіжний"		Реновація всього району ЮТЗ	Перенесення Заводу ""Заря-Машпроект" подалі від житлового житлового масиву				+		

317	Загребаленко Андрій Віталійович	<p>1. Вежа Шухова. Реконструкція</p> <p>2. Національний університет кораблебудування - ревіталізація фасаду</p> <p>3. Інгульський міст - зробити підсвітку (кошти невеликі, але скільки радості)</p> <p>4. Сучасний парк-депо для нових автобусів (новий транспорт повинен зберігатися у належних умовах)</p> <p>5. Модернізація депо для електротранспорту (дуже високий пріоритет, електротранспорт - це майбутнє, приклади: Львів, Вінниця, Одеса)</p> <p>6. Реконструкція ДК Іскра біля парку Ліски (величезний мікрорайон і без свого ДК)</p> <p>7. Завершення реконструкції СК Надія (треба підтримувати славні традиції баскетболу у Миколаєві)</p> <p>8. Нові бігові атлетичні доріжки на Центральному стадіоні (здорова нація - сильна країна)</p> <p>9. Реконструкція Центрального ринку (подивіться на Привоз в Одесі і все стане зрозуміло)</p>	<p>1. Реконструкція Парку Перемоги (це дуже символічно після нашої Перемоги). Приклад - одеський Парк Перемоги. Там є все необхідне для спорту та відпочинку. І дуже-дуже багато зелених насаджень на квітів.</p> <p>2. Повернення Колеса Огляду (не менше 70 метрів) у Парк Перемоги. Створення сучасних атракціонів за допомогою інвесторів. Діти та молодь повинні залишатися у місті, а не виїжджати до Львова чи Одеси.</p> <p>3. Реконструкція Дендропарку Ліски (парк-пам'ятка повинен бути взірцем у місті)</p> <p>4. Завершення реконструкції Парку Юних Героїв (це місце тяжіння для усіх патріотів міста)</p> <p>5. Повернення Датчиків Якості Повітря. У кожному районі міста повинні бути встановлені десятки таких датчиків, як у інших містах країни. Здоров'я містян понад усе!</p> <p>6. Реконструкція Парку Дружба. Це найбільший парк Миколаєва за розміром і за своїм потенціалом. Рано чи пізно, але він обов'язково стане візиткою Миколаєва.</p> <p>7. Ревіталізація Балабанівського, Матвіївського та Ташкентського лісів. Концепція City Forest дуже популярна у світі та набирає обертів. В Миколаєві обов'язково повинен бути свій City Forest де можна сховатися від виснажливої південної спеки</p> <p>8. Бульварна частина проспекту Центрального повинна стати Парком. Як в Одесі Траса Здоров'я, яка простягнулася на 15 км - це Парк Ювілейний (найбільший в Одесі, більше ніж 200 га). Замість тополів висадити нові НЕ НИЗКОРОСЛІ дерева (вони повинні створювати тінь, та захищати від пилу та шуму проїзної частини)</p> <p>9. Набережна від Намиву до БАМу. 128 км прибережної зони та жодної набережної - це нонсенс.</p> <p>10. Велодоріжки. 55 км велодоріжок по місту - те що, було обіцяно у 2015 році.</p> <p>11. Причали у кожному районі та динамічний розвиток водного транспорту (річкові трамваї).</p>	<p>1. Сучасний ТРЦ. Як була Фабрика у Херсоні, чи Рів'єра в Одесі. Дормашина - це ідеальне місце для такого ТРЦ. South Mall - https://nikvesti.com/ru/news/politics/192967</p> <p>2. Сучасний аеропорт. Без аеропорту Миколаїв завжди буде залишатися глибокою провінцією</p> <p>3. Сучасний залізничний вокзал. Зараз миколаївський вокзал це Головне Страхіття Країни.</p> <p>4. Сучасний плавбасейн на Центральному стадіоні або у центральній частині міста</p> <p>5. Завершити будівництво спортивних комплексів по вул. Спортивній</p> <p>6. Зробити новий парк від Варварівського до Інгульського мостів з неймовірними видами на Південний Буг, який широко розливається у цьому місці.</p>	<p>1. Сміттєпереробний завод. Хто хоче, той шукає можливості. Брати приклад зі Львова.</p>	<p>Зробити ревізію усіх парків та скверів Миколаєва та максимально захистити законом. При будь якій можливості завжди розширювати зелені зони у місті. На разі Миколаїв знаходиться на 22 місці з 25 за відсотком зелених зон. Треба, як мінімум увійти у 10! Тому роботи по озелененню міста непочатий край.</p>	<p>Намив. Екотранс. Перенести за межі міста. Треба елементарно поважати містян та довкілля найбільшого спального району міста. НГЗ. Припинити роботу цього підприємства.</p>	<p>https://greencity.omr.gov.ua/ Моніторинг зелених насаджень міста Одеса.</p> <p>Зробити таку ж систему і в Миколаєві.</p>	<p>План-мінімум:</p> <p>1. Створювати усі необхідні умови для підприємців.</p> <p>2. Активно залучати інвесторів. Це зірковий час для Миколаєва. Іншої такої можливості може і не бути. Треба скористатися. Не тільки Данія. Повинна бути черга з країн-донорів та потенціальних інвесторів.</p> <p>3. Робити все можливе, щоб місто було привабливим та охайним. Зелені насадження, квіти, парки, сквери, атракціони. Щоб Молодь 21 століття могла піти погуляти та отримати позитивні емоції та задоволення. МОЛОДЬ ПОВИННА ЗАЛИШАТИСЯ У МІСТІ. Це Альфа та Омега для майбутнього Миколаєва.</p>	<p>1. Будівництво Індустріального парку (приклад концепції Naval)</p> <p>2. Створення потужного IT-хабу на півдні України. Давід Арахамія у поміч.</p> <p>3. Перетворення міста на міжнародний центр яхтової та водної індустрії.</p>	+		
-----	---------------------------------	---	---	--	--	---	--	---	--	---	---	--	--

326	Щукіна Лариса Вікторівна	Приміщення обласного Будинку художньої творчості (вул. Фалеевська, 7) В закладі працюють освітні відділи, що забезпечують художньо-естетичну, декоративно-ужиткову, образотворчу діяльність здобувачів освіти. Важливим напрямом роботи ОБХТ є забезпечення діяльності територіального відділення МАН України, що доповнюється широким спектром організаційно-масової, соціально-педагогічної, психологічної, науково-методичної роботи. В умовах збройної агресії російської федерації ОБХТ став осередком, який дав змогу дітям отримувати психологічну підтримку, емоційний стан, спілкування, переключення уваги, відволікання від новин, впевненість, відчуття приналежності до спільноти. ОБХТ організовує освітню діяльність з урахуванням спроможності щодо надання освітніх послуг в умовах воєнного стану з дотриманням принципів безбар'єрності, доступності, забезпечення безпекової складової для учасників освітнього процесу; проводить роботу по різнобічному вихованню особистості вихованців закладу різними формами, методами та засобами художньої творчості.								Побудувати завод з переробки сміття, переробки пластику	+		
327	Дудник Анна Леонідівна												
328	Боброва Ольга Олександрівна		Облаштувати набережну на Намиві. Берег дуже підмиває річка, треба укріпити берегову лінію. Зробити гарну набережну зону, відремонтувати причал... Також зробити більш сучасним Парк Ліски, прибрати жакливій радянський пам'ятник робітникам, замість його встановити гарний фонтан, зробити гарні зони відпочинку і т д.		Укріпити берегову лінію Намиву						+		
329	Андропова Євгенія Борисівна	Бізнес- центр Миколаїв, зоопарк	Всі прибережні зони	БК Молодіжний	Все перераховане	Все перераховане		Все пререраховане			+		

330	Маланчук Діана Миколаївна	БК "Молодіжний"										+		
331	Лічко Максим Юрійович	Вважаю за потрібне зробити реконструкцію готелю Миколаїв, та зробити з нього сучасний бізнес-центр										+		
332	Горшков Микита Сергійович	ОБХТ (вул. Фалєєвська, 7)										+		
333	Соловійова М.О.	Провести розчистку річки Вітовка та привести в порядок дороги біля неї. це вулиці Фонтанна, Приозерна	Відновити парк відпочинку на занедбаній території парку Богоявленський зуп.Торгова.Де можна розташувати атракціони, кінотеатр , спортивні майданчики тощо. На даний час для цього району міста від вулиці Металургів до вул Антоновича зовсім відсутня культурна інфраструктура			Привести до ладу річку Вітовку, яка зараз вся захарашена і більше 20 років не розчищались						+		
334	Голянич Вікторія Петрівна	Обласний будинок художньої творчості (Фалєєвська, 7)	Парк у Корабельному районі									+		
335	Шепелевич Людмила Дмитрівна	Реставрація фасаду обласного Будинку художньої творчості вул Фалєєвська 7						Маслозавод біля комплексу „Апельсин,, Намив				+		
336	Степанова Олександра Михайлівна	ОБХТ , вул . Фалєєвська 7										+		
337	Доленко Людмила Олександрівна	Об'єкти освіти	Озеленення	Пошкоджені об'єкти освіти	Відновлення території резервація засторілої житлової забудови	Реновації засторілої житлової забудовизабудови	Забудова в	Використання сучасних цифрових технологій відновлення	Відновлення міста	Модернізація		+		
338	Даниленко Тетяна Іванівна 095	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так	Так		+		

345	Сонечко О. С.	Капітальний ремонт (чи відбудова) медичних закладів, ремонт водогіну.	Розмінування та очищення парку "Білобереж'є Святослава" та усієї території Кінбурну. Роботи по заглибленню русел річок в області. Озеленення міста (не алергічними тополями!!!). Побудова набережної на Намиві, як і планувалося колись, бо річка продовжує розмивати берег, що загрожуватиме, врешті-решт, будинкам.	Відбудова корпусу НУК, лікарень, реставрація ДОФу, враховуючи реалії та потреби сьогодення.	Нові каналізаційні споруди на вул. Маломорській. Побудова укріплень ґрунту на Намиві (набережна).	Принаймні, збереження зеленої зони міста. Роботи з реконструкції та будівництва нового житла із урахуванням історико-архітектурної цілісності споруд. Реставрація Шуховської вежі, відкриття музею на її базі. Нові забудови з невисокими поверхами (не башти).	Не розміщувати шкідливі об'єкти виробничої сфери біля житлових забудов. Їх розміщення у промисловій зоні, на під'їзді до міста, із зручним громадським транспортом (та велосипедами).	Проведення громадських слухань щодо вирішення питань місцевого характеру. Створення мобільного додатку, де можна слідувати за роботою органів місцевого самоврядування, контроль за використанням фінансів.	Створення нових робочих місць, щоб повернути працівників та залучити нових, створення зручної соціальної інфраструктури, відновлення попиту на робітничі професії. Розвиток рекреаційної сфери області, враховуючи обережний підхід до використання природних, ландшафтних та водних ресурсів.	Побудова сміттєпереробного заводу!!! Обов'язкове сортування сміття. Встановлення очисних споруд на олійному комбінаті. Налагодження виробництва товарів широкого вжитку (малі та середні підприємства). Орієнтування великих підприємств ("Зоря-Машпроект", наприклад) на отримання як міжнародних, так і вітчизняних замовлень. За можливістю, надання суднобудівним заводам можливості працювати, відновлення суднобудування.				+			
346	Загона Вікторія	Освіта	Відновлення та охорона водних ресурсів	Освіта	Відведення дощових та талих водперенесення територій	Перенести території	Отділити									+	
347	Лозова Віра Олексіївна	Реконструкція Обласного будинку художника ОБХТ	Набережна на нижньому бамі	ЗОШ 46	Намив	Зробити парк на Херсонському шосе напроти Общадбанку				Збільшити зони відпочинків та дитячих майданчиків для дітей	Замінити всі старі трамваї					+	
348	Чертенкова Ірина Іолодимирівна		відновлення та створення парків	зруйновані або пошкоджені об'єкти освіти, культури	відновлення територій	створення санітарно-захисних озелених зон	-	прийняття рішень за результатами громадських обговорень	-	-							+
349	Попова Тетяна Вікторівна	Відбудова ліцею 60 (Варваровка)	Облаштувати пляжі та зони відпочинку біля річки (Варваровка)	Побудувати новий садочок для малечі, у Варваровці не вистачає місць для всіх діточок. Є місце біля ліцею 60, по вулиці Чорноморська													+
350	Голубок Іван Володимирович	Реконструкція будівлі залізничного вокзалу "Миколаїв" капітальний ремонт Південнобузького мосту	Очищення озера у парку Ліски, облаштування рекреаційної зони біля озера	Будівництво культурного центру замість аварійної будівлі кінотеатру "Іскра"	відновлення та укріплення берегової лінії мкр. Леваневський та мкр. Намив	Реновація кварталів старої забудови по вулиці Терасній та Бузькому Бульвару		Ухвалення рішень шляхом реальних громадських обговорень більшої частини містян		Будівництво сміттєпереробного заводу							+

367	Шестакова Ірина Олександрівна	Об'єкти освіти, культури, здоров'я.	Створення парків, скверів.	Відбудівництво нових об'єктів.	Все повністю.	+	Згодна	Згодна	Відновити все що зруйновано.	Дуже потрібно щоб діти займались всілякими видами спорту. Щоб було працевлаштування.	+		
368	Князева Катерина Олександрівна	По можливості, всі об'єкти відремонтувати, вони всі важливі.	Водні ресурси	Усі об'єкти важливі. Авжеж особливо житлові будинки, об'єкти освіти, культури, щоб діти могли займатися.		Застарілі, пошкодженні об'єкти по можливості відновити, вони небезпечні.	+	+	Максимально по можливості відновити пошкодженні об'єкти, будівлі.	+	+		
369	Жезняк Екатерина Николаевна	Культури		Культури									+
370	Ніколаєнко Наталія	Пропоную на місці вирублених дерев по проспекту Центральному зробити велосипедну трасу.	Я впевнена, що в кожному районі є проблема вигулу тварин. З собаками різних порід гуляють дворами та не прибирають за ними. Думаю, що в кожному районі знайдеться місце для облаштування зони вигулу собак, окремо великих та окремо малих. В нашму районі наприклад є парк Ліски, не центральна частина, район вул. Крилова, яка поросла камишами та хащами. Там постійно гуляють з тваринами разом з дітьми та відпочивачими. Всі мешканці району туди ходять. Це достатньо незручно та небезпечно. Пропоную там облаштувати якраз зону для вигулу тварин з усіма зручностями. Смітниками та зоною відпочинку. Особисто готова долучитись до розробки проекту.										+
371	Буркат Валерія Анатоліївна	1	4	2	5	6	3	7	8				+

377	Безручко Катерина Вячеславівна								Шановний наш Олександр Федорович. Я завжди була за Вас і завжди бачила роботи по місту і цінувала їх. Наразі мені б дуже хотілося повертаючись до Миколаєва приходити на головну площу міста , і бачити там платформу пам'яті меморіал. Я хочу щоб люди приходючи на Площу не пили пиво перед вашими вікнами і не курили цигарки, а дивились на загиблих воїнів Миколаївщини та вшановували пам'ять .Мені це буде дуже приємно як і всім хто втратив свою близьку людину на війні . Я втратила брата який був у 79 ДШБ. Я прошу вас розглянути мою пропозицію. Бережіть себе ☐		+		
378	Панченко Вікторія Ігорівна	Відбудова, реставрація ОБХТ (вул. Фалеевська 7), адже цей заклад виховує молодь, допомагає розвивати творчі навички дітям, безкоштовно надає освітні послуги з художньо-естетичного і гуманітарного напрямку, дітям подобається займатися і проводити час разом. Нам потрібен Будинок творчості									+		